®OHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHUKA

(BKJL. AVITEBPY U HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KUIACCBI



1.1. IacnopT olEHOYHBIX CPEICTB

HanmvenoBanme Ko ocBoeHHBIX ®DopMBI U METOTbI KOHTPOJIS
paszeina, NPEeIMETHBIX Texymuil KOHTPOJIb ITIpomexxyTouHas
TCMBI pe3yJIbTaToOB yCII€EBAEMOCTH arTecTrauus
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3ButHe IIOHATUA O YHACIE. TIP] IIP Nel 3,45 Konmponvnas
Kophu, crenenu, norapudmeol. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH IIP 2,3 IIP Ne9,10
KP No2
Tema 2.1. IIpsiMble U IJIOCKOCTH B IIP2, ITP3, ITP6 TIP Ne 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP No3
Tema 2.2 MHOTOTpaHHHUKH U KPYTIIBIC IIP2, I1P3, I[1P6 IIP Nel6,18, 19
Telna KP Ned
Tewma 2.3 KoopanHaTBI ¥ BEKTOPHI B IIP2, I1IP3, I[1P6 IIP No2]
MPOCTPAHCTBE KP Ne5
Tewma 3.1. @yHKIMH 1 KX CBOKCTBA IIP 1- 3,8 TIP No22,24,25, 27
KP No6
Tewma 3.2. YpaBHeHHS U HEPABEHCTBA IIP 3,4 IIP Ne29,30,31,32,33,34
KP N7
Tewma 4.1 I[IponsBoHas u e€ IIP5 IIP Ne36,38,39
MPUMEHEHUE KP No§
Tewma 4.2 VHTErpan u ero npuMeHeHNe I1P5 1IP No 41
KP No9
Tewma 5.1 KomOuHaTtopuka, Teopust 1P 1,7 IIP No45
BEPOSATHOCTEH U MaTeMaTHIecKas KP Nel0

CTaTUCTHUKA




I. KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJHOM KOHTPOJIb
Cneuupuxauus

BX0/1HOW KOHTPOJIb MPOBOIUTCS C LICJIBIO ONPEICICHHS TOTOBHOCTH OOYYArOIIErocsi K OCBOCHUIO Y4eOHOMH
JIMCLHUIUIMHBI, 0a3upyeTcs Ha AUCUUILIMHAX, TPEAICCTBYIONIMX H3YUYCHHUIO JAaHHON IUCIUIIMHBL:
— Aunrebpa, 7-9 xmacc.
— Teomerpus, 7-9 xmacc.
[To pe3ynbTaTaM BXOJHOTO KOHTPOJIS IUTAHUPYETCS OCYHISCTBICHUE B AabHeHIeM 11 epeHIIIPOBAHHOTO U
WHIWBUAYaIBHOTO MOJIX0/a K oOyyaromumcs. [Ipy HU3KOM ypoBHE 3HAHHMI MPOBOISATCS KOPPEKTUPYIOIIUE KYPCHI,
JIOTIOJTHUTENbHbIC 3aHSTHUSL, KOHCYJIbTALHH.

Tect BXOJAHOI'0 KOHTPOJA

1. Pemenvem nepaBenctBa 2x +5 <4x —3 SABJISIETCS: a) x >4 0) x<4 B) x> 1
r x<1

2. TocnenoBaTeabHOCTh YUCET 110 BO3PACTAHUIO a)—-65 06)0 1803 1)-10

3. 3nauenue BeIpaxkeHus 62 +3° — 24 paBHo: a) 10 6)47 8) 13 1) 29

4. CoorBercTBue GpyHKIMH K €€ rpaduKy:

1) y=x*-5 A) npsimast B)
2) y=5x+4 napabonaB)
_ KpHBas
3) y= M r) runep6ona
5. Kopenb ypaBHeHuS X2 +16 =0 a)—4 ©0)4u—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMyna IMCKPMMHHAHTA HMEET BHI. . ...
1 1
7. KopeHb ypaBHeHHs x+2 _3x+4  papen a)0 0) _ B) _ r)-4 n) -2
6 12 3 6
8. CooTHecHuTe 0OBIKHOBEHHBIE JPOOU C PABHBIMU UM JECATHYHBIMH.
Kl 1 1 2) 0,5 6) 0,02 8)0,12  1)0,625
1. 25 2). 2 3). 50

9. Vkaxure Haubomnblee U3 CIEMYIOMUX YHCE:




V32

a) V22 6) 27 B)(ﬁ)z r) W
a1 gt
Cl_3

10. YupocruTe BhIpakenue

11. Ha npexnpustuu pa6orano 240 corpymuukos. Ilocne MOAEpPHH3ALMH MPOM3BOACTBA HX YHCIIO

cokparuiock 10 192. Ha ckosbKO MPOLIEHTOB COKPATHIIOCh YUCIIO COTPYAHUKOB IPEIIPUITUS?

12. Haiigute TaHreHe yria AOB, n300pax&HHOro Ha pUCYHKE

13. CootsercTBUE QYHKINM K €TI0 OIIPEIEICHHIO

B

L]

1) Cunyc octporo yria npsiMoyroabHOro
TpeyrojbHUKa

2) KocuHyc 0cTporo yria npsSmMoyrojibHOro
TpeyrojbHUKa

3) Tanrenc ocTporo yria npsamMoyrojbHOro
TpeyrojbHUKa

A) OTHOILIEHUE NPUJIEKAIIETO KaTeTa K
TUIOTEHY3€

b) oTHOIIEHNE TPOTUBOJIEKALIETO KAaTETa K
npuiekalemMy KaTery

B) oTHOLIEHNE POTHUBOJIEKAIIETO KaTeTa K
TUIIOTEHY3€e

F) OTHOIIICHHUEC TPUJICIKAIICTO KAaTETA K
IIPOTUBOJICKAILICMY KaTCTy

14. Onpenennte BepHOE yTBEPKICHHUE:

A) Ecnu yrona pasen 120°, To cMexHblIi ¢ HUM paBeH 120°.5) Ecnu

yrou paBeH 120°, To cMexHbIi ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paBeH 20°.

15. CootserctBre hurypst u GopMyIis O HAXOKIEHUFO ILIOIIAIHA

1) xBanpar

2) pSMOYTONBHUK

A)S=(a+h)2

b) S=a'b




3) mapayenorpaMm

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MO/1eIbHbIEOTBETHI) Banibl
1 |a 1
2 |ra0,B 1
3 |06 1
4 1-6,2—-a,3-r 1
5 |r 1
6 |D=b*—4ac 1
7 |a 1
8 |1-8,2-2a,3-6 1
9 |B 1
10 |a™* 1
11 | Ha 20% 1
12 10,6 1
13 |1-8B,2—-2a,3-06 1
14 |6 1
15 |1-1,2-0,3-8B 1
HUTOI'O 15
«oTau4Ho» - 15 «xopouro» -  11-14 «yIlOBJIETBOPUTEILHOY - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIUA KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH

Texymmii KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH OCYIIECTBISIETCS B XOJIe NOBCEJIHEBHOW y4deOHOW paboThl MO yueOHOM
JUCUUIUIMHE. JIaHHBIA BHJI KOHTPOJSI JOJDKEH CTHMYJIMPOBATh CTPEMIICHHE K CHCTEMAaTHYECKOH CaMOCTOSATEIbHOM
paboTe 1o M3y4YeHHUIO MPOrpaMMbI Kypca, OBIIAJICHUIO 3HAHWH U YMEHHM, O3BOJISIET OTCICKHUBACT TTOJIOKHUTEIbHBIC /
OTpHUIIATENIbHBIC PE3yJIbTaThl U IUTAHKPOBATD MPEIYPEKIAI0IINES/KOPPEKTUPYIOIINE MEPOTTPUSTHSI.




1. MIPAKTUYECKHE PABOTBI

NPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 1 «ApudmMernueckue MeiCTBHA HAA YHCIAMH, CPABHEHHEUYHMCJIOBBIX
BbIPaKeHUI» BBITOIHSACTCS B TUCEMEHHOM BHUJIE.

1 BapuanT
1. CoOoTBETCTBHE MATEMATUKHU C JPYTUMH HayKaMu

1) ceozpagus A) evluucnenue ckopocmu 08udiceHusb)
2) ¢usuxa onpeoeneHue Mecmononoxcenus B)
3 Haxoocoenue 6AHKOBCK020 BKI1A0A
) ungpopmamuxa N
I') naxooicoenue 0bwvéma ungopmayuu

2./3ydenne MaTeMaTuKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xy0oarcecmseenno2o 6000paicenus 0) MOMOPUKU PYK
8) J102UHeCKO20 MbIULTeHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHumUTE MpeIokeHne: « Yncna, KOTOPhIe HCIIOIB3YIOTCS MPH CUETE MPEIMETOB,
HA3BIBAFOTCS. . . .vveeeeinnreneesnnrnenennnes »

4, OHpCI[eJ'II/ITC COOTBETCTBHE YHCIIOBOI'0 MHOXKECTBA €I0 0003HAUEHHIO.

1) namypanvusie uucna a) Q
2) payuonanvuvie uucna 60) R
3) yenvie uucna B) N

r 2

5. OHpe,Z[CJ'II/ITe COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1)0,7 A) yenoe

2) -7 b5) namypanvnoe

3) V7 B) uppayuonanvroel’)
PayuoHaivbHoe

6. 3amummte yncio 0, 2(6) B Buje 0OBIKHOBEHHOM ApOOH
7. BpraucimTe ¢ IOMOIIBIO KATBKYIIATOPA U OKPYTIIUTE PE3YIIBTAT IO COTHIX: V7 — /5.
[\E — 31

8. Packpoiite Momynb:.

2 BapMaHT.

1. CootBercTBHE POJIM MATEMATUKH B IPAKTUUYECKON AESITEIbHOCTU



1) xyaunapus a) ebluuUcCIeHUe He0OX0OUMO20

2) meouyuna mamepuana
0) onpedeneHue yKcyca 8 pacmeopes)

onpeoeneHue 00x00da
2) cocmasnenue epaguka memnepamyp

3) cmpoumenvcmeo

2./3ydenune MaTeMaTuKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

a) acmemu4eckozo 6Kyca 0) uyecmea maxma
8) uyecmea pumma 2) 201061020 MO32a

3. 3akoHYHUTE MMPCIJIOKCHHUC: « I‘II/IC.]'Ia., KOTOPBIC MOKHO IMPCACTABUThL B BUAC I[pO6I/I

m
__,e0eme Z,n € N Ha3bIBAIOTCH. . . .c.e....... »
n

4, OHpCI[eJ'II/ITC COOTBETCTBHE 0003HAYEHHUSI MHOYKECTBA €r0 Ha3BaHHUIO

1) a) Hamypanvuwvie uucna
2) N 0) [leticmeumenvhvie uuciag) Payuonanvhule yucia
3R 2) Uppayuonanvnule uucia

5. Onpenenute COOTBETCTBUE YMCIIA YHCITOBOMY MHOXKECTBY.

1) 0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvnoe

3)-4 B) uppayuonanvroel’)
PAayuoHanvbHoe

6. 3amumute yrcio 0, (15) B Bue 0OBIKHOBEHHOMH IpOOH

7. BpruuciauTe ¢ TOMOIIbIO KAIbKYISTOPA U OKPYIIIUTE PE3YIbTAT IO COTHIX: V5 + \/é

N7 — 4]

8. Packpoiite MoTyIb:.

HNHcTpyMEHTHI OLeHKH

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI)

Banasl

1 Bapuant ‘ 2 BapHaHT




1 |1-6,2—-a,3-1 1-6,2-1,3-a 2
2 |B r 1
3 | HarypanabHBIC parroHaIbHbIC 1
4 |1-B,2—a,3-T l1-r,2-a,3-0 2
5 |1-1,2—-a,3-B 1-1r,2-0,3-a 2
6 | 262 _ 4 15 5 2
90 15 99 33
2,645 2,236 = 0,400 ~0,41 2,236 +1,732=3968 ~ 3,97
V5 <3=[V5-3]=-V5+3 [V7I<4=|V7-4]=—7+4
HUTOI'O 14
«oTimmuHo» - 13,14, «xopomio» - 10 - 12 «YIAOBIETBOPUTEIBHO» - [ -
9
IIpakTuyeckas paGora Ne 3 «BpInosiHeHHe pacyeToB ¢ paauKajaMm»
BBITIOJIHSIETCS B IUCHMEHHOM BH/IE.
IIpumepHble 3aganus
1 BapuanT
1. Berunciure, ucnonb3ys CBOMCTBA KOPHS N-OM CTENEHH: a) 8 0) ¢4 sl B) X647
- )2 —
2.3
r) ¥22.55 ) 8/4-3/8 e) (\/5— x) 3/8-343 3) 1 5
m 805282 1) (Y3242
2 Pemute ypaBHEHUE: a) x'=128 0) x*-16=0
BapHaHT
» o 3 81 3/106
1. Beruuciure, ucnons3ys cBoiicTBa KOPHs N-0ii CTENEHHU: a) 364 0) 4 o35 B) %10

r) aqiz 0e 1) ¥32-32 ) (2/?)3 XK) 3/32-243  3) 8 285-1\;324
W VFENTIE 0 YIT A

2 Pemnte ypaBHEHHE: a) X5 = -243 0) x¢-64=0

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) banbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)2 6)2/3 B) 2r1)50 ) 2 A)4 6)3/5 B)100 r) 108 10
)5 x) 14 3)216 n)36 k)2 N4 e 7 %)6 3)2,16 n)72
K) 2
2 [A)2 6) +2 A)-3 0) +2 2
UTOT'O 12
«oTIHYHO» - 12 «xopomo» -  9-11 «YIOBIIETBOPUTEIBHO» - 6 - 8
IIpakTHYeckas padora Ne 4 «lIIpeoOpasoBanue BbIPAKEHHUH, coJep Kalux

CTEIMEHN)» BBIINNOJHACTCA B IMCBMCHHOM BH/JIC.

IpumepHbIe 3aganusnl

BAPHAHT
¢ 2 2 15
1. Beruucnure: A) 162 6) 81+ B) (1) -5 1) 64
4 228
2. Yupoctute: A)  a®-4h? 6) |(';13 |}: 3/a2

(az. \/H)%
Ja -&/b®

2 BapUAHT

3.YnpocTute W HaHIMTE 3HAYEHHE BHIPAXKEHHS: ,ecimb=2,a=3

- 1 )
1. Beraucnure: A) 164 6) (\;\)2 B) 64° r) 9'°

2. Yapoctute: A) a43 -‘K/éT 0) |(a47|\ ; \/a_3
.

(@ B)

&
3.Ympocture M HaiiauTe 3HaYEHUE BBIPAKEHUS: Va - Vb ,ecmma=9,b=8

HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAeJIbHbICOTBEThI) bansl

1 Bapuant ‘ 2 BapuaHT




1 | A)64 6)27 8)4 r)512 A)32 6)3 B)16 1)27 4
2 1
2 A)a?  6)a3 A)az 6)a=1 2
3 |bl=>2-1=05 1 2
32:>91//2:3
UTOr'O 8

«OTJIMYHO» - & 0aJUIOB «xopomio» - 6,7 6amios

«YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 Oan

IIpakTuyeckas padora Ne 5 « [IpeoOpazoBanue jorapupMmuuecKnXBbIPAKEHUIN»

BBITIOJIHACTCA B IMCBbMCHHOM BHJC.

IpumepHbie 3aganusnl

BapHAHT
1
1. Berunciure: a)  log, 128 ©0) log 'g B) log 53{/5 I) 3los ) 25 logs 3
e) log, 3+log, 24—1log, 9 K) log,, 64
2. Pemute ypaBHeHue:
a) log, x=-3 0) log,(x—4)=5
3 1 1
3. Haiinure x, ecn log, x=2logs * E|09 49— §|09 21
2 BapHaHT.
1 log, 13 log, 5
1. Boruncnure:a) 109, 256 6) log 216 B)log .87 )5 09, m) 41992
e) log, 6—1log,16+log, 8 xK) log, 243
2. Pemute ypaBHeHue:
a) log; x=-2 0) log,(x+1) =4
1 1
3. Haiimure x, ecnu log, x=2log, 5+ E|09 36— §|09 ,125
HNHcTpyMEHTHI OLeHKH
Ne HNHCcTpyMeHTHI OeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOE/IbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 1
1 1A)76-3 BT D17 9 A)4 6)-4 B D3 m25e) !




E)Y3 x)15 1
XK) 2,5
2 | A2 6) 36 A)— 6)80 2
64 25
3 |21 30 3
HUTOT'O 12
«OTJIMYHO» - 120aJuIoB , «XOPOIIO - 9 -11 GasuIoB «YIIOBJICTBOPUTEIHHO -
6 — 8 6aitoB

IIpakTuyeckasi padora Ne 9 «HaxoxxneHue 3HAYeHHs] TPUTOHOMETPHYECKUXBbIPAKEeHU»
BBITIOJIHACTCA B IMCBMEHHOM BH/IC.

IIpumepHbIe 3ananusl

BapHaHT
1. Iepesenure yromn us rpagycos B pajuaHbl ¥ HAOOOPOT: a) 65°= ? paj 0) 37 _ 2°
5
2. Onpejieute 4eTBEPTH YIIIa M 3HAK BhIpaskeHHs ( Gonbie uan Menbiie 0):
a) cos476° 0) sin216° B) tg(-16°)
z z T .37 :
3. BoluncanTe:  a) 2€0s60°—tg 6) 2cos™ -ctg ~ —sin B) arcsin % + arccos 0
4 6 3 2
2 BapHAHT
1. Mepesenute yroa us rpaxycoB B paguaHbl 1 HA0OOPOT: a) 72°=7? pan 0) 7 _ 2
18
2. OnpejienuTe 4eTBEPTh YIIIa M 3HAK BhIpaskeHus ( Gombie uin Menblue 0):
a) sin375°  06) cos208° B) ctg(—100°)
3. Boluncaute: a)  ctg45° — 2sin z 0) 25ing -1g z +CoS T B) arcsin 1 — arccos ﬁ
6 3 6 2
HNHCTpYMEHTBI OLICHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuaHT 2 BapHaHT
13m 2m
1A ~c  6)108° A)Z 6)50° 2
2 | A) I, menbure 0b) A) I, 6onpre 0 b) 6
I, mensmre 0 11, mesbie O
B) IV, menbme 0 B) 111, 6omemme O




3 a0 B2 oz A)0 60 B 3

3
NTOI'O 11

«oTauyHO» - 11 «xopomo» - 8- 10 «YIOBJICTBOPUTEIHLHO» - 6 ,7

IIpaktnuyeckass padora Ne 10 «OcHOBHbIe TPHUIOHOMETPHYECKHE TOXKAECTBAa, (OPMYJIbI
CJI0’KeHUsl, Y/IBOCHMS, NpeoOdpa3oBaHHe CyMMbl TPHUIOHOMeTpPHYeCKHX (QYHKIHWH B NpOHU3BeJleHHe,
npeodpasoBaHue TMPOU3BEJAeHUS] TPHUIOHOMETPHYECKHX (YHKIHMHA B CYMMY» BBIIOJHSETCA B
NUCbMEHHOM BHUJIE.

Ipumepnbie 3aganus (1 yacTn)l

BapUAaHT
1. Boccranosute Gpopmyny:
1 .
a) g -ctgar = ... OLl+..= Gy B) sin(-a) =...
r) cos’a=... m Clga=...
i . .
2. Bouuciure: a) sin(=30°) + cos(—60°) 6) ctg(—")-sin(-"")
4 6
3. Vopocrure:a)  SIN? X+ C0S® X +tgX - Ctgx 6) cos(-x) + sin (-x) ctgx
. 4 T .
4. Mano: sina= , _ <a <. Halitu:cosatga, ctga
5 2
2 BapuaHT
1. Boccranosute popmyay:
a)tga =... 6) Cos(—a)=... B) sinfa+..=1
1 CoSa
I N
cos? o SINx

2. Beruucnure: a) C0S(—45°) +sin(—45°) B) tg(- E3) -c0s(=27)

3. Vmpocrure:a)  19X-CIgX —sin’ x 0) cos(-x) ' tg X + sin (-x)

3 3rx . .
4. Jlano: COsx= _, __ <x<2z. Haimu:sinatga,ctga
5 2

HNHCcTpYMEHTBI OLCHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) bamisr
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)1 6)ctg?a B) -sina a)sina/cosa 6) cosa  B)cos’a 5
r) 1-sin%a n) cosa/sina r) 1+ tg%a 1) ctga
2 |A)0 6)05 A0 6)-V3 2
3 |A)2 6)0 A) cos?a 6) 0 2
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina=-4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
HUTOI'O 12
«OTIUYHO» - 12 GaymoB «xopomio» - 9 — 11 6amios «yIOBIETBOPUTEIILHOY -
6 — 8 6auioB

IpakTuyeckas padora Ne 10 «OcCHOBHbIe TPHUIOHOMETPHYECKHE TOXKIECTBA, (POPMYJIbI
CJIOKeHMsl, YABOeHHs], MpeoOpa3oBaHue CyMMbl TPUIOHOMeTpUYeckMX (yHKIMII B NpouW3BeleHUeE,
npeodpa3oBaHue TMPOU3BeIeHHS TPUIOHOMETPUYECKUX (YHKUMiIi B CyMMY» BBINOJHSETCS B

IIMCHbMCHHOM BHJIC.

1. Vupocrure: a) sin(g —a)
2

m) sin?(X + @) +sin?(7 + )
2

2. Berancnute: a) sin 150 °

2 BapHMaHT.

1. Vnpocrute: a) cos(g +a)2

1) cos?(z —a) +C052(LT -a).
2

2. Berancnmte: a) cos 135 °

IIpumepHbie 3a1anus (2 yacTpb)l
BapHAHT.

0) cos(7 + ) B) tg (3—7[ —a)2 1) ctgr+a)

6) tg210°

0) sinz-a) ) ctg(z-a) r) tg (3—7[+ )2

0) ctg240°

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH




Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) banisl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A)cosa 6) -cosa B) ~-ctga | A)-sina 06) -sina B) -ctga 5
I') ctga n 1 I') - ctga n) 1
2 L V2 1 2
A2 07 A-5 05
UTOI'O 7
«OTIIAYHO» - [ OaJUIOB «xoporto» - 5,6 6amnon
«yIIOBJIETBOPUTEIHHOY - 3 ,4 Oarnna

IIpakTnuyeckas padora Ne 11 «Pemenune 3a1a4 Ha onpeejieHne HIA0KA3aTeJIbCTBO MPU3HAKOB
B3aMHOT'0 PACNOJIOKEHHUSI MPSIMBIX U MJIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE) BBIMOJHACTCS B TUCBMEHHOM BUJIC.

IIpumepHbIe 3anaHusA
BApHAaHT.

1. 3akonuure npeanoxenue: «[Ipsmble, KOTOPHIE JIEKAT B OIHOM IIOCKOCTH ¥ MMEIOTOOIIYIO
TOYKY, Ha3bIBAIOTCA. .. »
2. BuinonauTe pucyHok 1o ycinosuio: ABCJI — napamienorpamm, Todka O He NPUHAILIEKUTITOMY

napauienorpammy, M —cepeauna OJl, K — cepenuna oC
Omnpenenute B3aMMHOE PACTIOI0KEHUE MPSIMBIX
a) AB u MK 6) OM u M B) MK u AJ] r) AOu M/J| n) ABu OC

3. To pucyHKy u3 3ananus 2 qokaxure, uto npsamas MK napamiensna miockocta ABC.

2 BapuaHT.

1. 3akonunre npeanoxkenue: «IIpsMble, KOTOPHIE JIEKAT B OTHOM IIOCKOCTH M HE

HepeceKaroTCsl, Ha3bIBAIOTCA. .. »

2. BuinonauTe pucyHoK 1o ycnosuio: ABCJI — napamienorpamm, Todka O He NPHHAIIEKUTITOMY
napauienorpammy, M — cepenuna AO, K — cepenuna O]

Omnpexnenute B3aMMHOE PACTIOI0KEHUE MPSIMBIX:

a) MK u BC 6) MK u OC B) JIK u 10 r) AOu JIC n) AB u OM

3. To pucyHKy u3 3ananus 2 gokakure, 4to npsambie MK u CJI ckpeluBarommecs.

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEJIbHbIE OTBETHI) bana
bl

1 Bapuant 2 BapHaHT

1 | mepecekarommecs napajuiebHbIe 1




2 0 5
K
B
M c
A

A) napannensubieb) A) mapannenbHbie

COBIIANIAIOIIHNC b) ckpenuBatoruecsB)

B) ckpemmBaromuecsl) COBIAIAIOIIHE

nepecekaromuecs 1) I') ckpemmBaromuecsl)

CKpEIUBAIOIIHECH MepPECEKAIOIINECS
3 | MK «(ABC), MK | |I[C (t.x MK KM < (JIOA), ACN(A0A) = I, /1 € KM =

- cpenusas auuus A JIOC), ICc KM -=CA 1o npusHaky 2

(ABC):> MK | | (ABC) 1o CerHII/IBaIO]_IH/IXCﬂ HpﬂMBIX

MPU3HAKY MapaJIeIbHOCTH

MPSIMOM M TUIOCKOCTH.

HUTOTI'O 8
«OTJIMYHOY» - 8 OaIoB «xopormo» - 6,7 6ayIoB «YJOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 Oasn

IIpakTnyeckas paGora Ne

12 «Peuienue

paCCTOHHHﬁ» BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

1 Bapuanr.

1. Bomonnure
3aKOHYMUTE MPEIIIOKECHHUS:

IIpumepHble 3axanus

a) paccrosiaue oT K 10 AB moka3sbeiBaeT oTpesok.....
6) Eciu AB L BC, 10 otpe3ok ....L BC(1mo Teopeme o Tpex nepreHauKyspax)

2. BepHo nu yTBepxkaenue ( 1a Win HeT)?

A) Ecnu HaKkJIOHHBIE paBHBL, TO PaBHBI UX NMPOeKIHH.b)

[lepnennukynsip AJIMHHEE HAKJIOHHOM.

3agav

Ha HAaxXO0XKJICHHE yriioe

pucyHok 1o ycinosuto: ABCJI — npsamoyronsuuk, KA L (ABC).

U




3. PaccrosiHue OT TOYKH B 10 MIIOCKOCTH o paBHo 8 cMm. Hakionnas BC ¢ miiockocTeio o
o6pasyer yrox 30 °. Haiiaute mpoekuuio HaKIOHHOM.

2 BapuanT.

1. Bwmonnure  pucynok no ycnosuro: ABCJI — kBagpar, KB L (ABC). 3akoHuute
MPEIOKECHHUS:

a) paccrosinue oT K 10 BC mokassiBaeT oTpe3okK.....

0) Eciu BC L C/1, T0 otpe3ok ....L CJI (1o Teopeme 0 Tpex NepHeHAUKYISIpax)

2. BepHo nu yrBepxkaenue? ( 1a MK HeT)
A) Ecnu npoeKIiuu HaKJIOHHBIX PaBHBI, TO PaBHBI U HaKJIOHHbBIE. B)
Haknonnast paBHa nepneHauKysspy.

3. Yron mexny Haknonsoit AC u nepnesauxynspoM AB pasen 30 . [Tpoekuus HakIoHHOMpaBHA 6 CM.
Haiinure nuny neprneHaAuKynspa.

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |AKA 06)KB A)KB 06)KC 2
2 | Ana 0) HeT A)na  0)Her 2
3 4
B a
C

Tax/xkaxk £ A =30°, To

AB.( AC =2 CB. ( karer, nexaliuii HaMpPOTUB

na 30°B yria 30° B 1Ba pa3aMeHbIlIe THIIOTEHY3bI)
7IBa paza MEHbIIE =

ak kak £ C=30°,

K




runoteny3bl) = BC=2BA =28 AC=26=12cwMm.
=16cm.
M [To Teopeme IMTudaropa:
ITo Teopeme ITugaropa:AC —
P barop AB= /108 = 6v3 M
= 192 cwm,
UTOTI'O 8

COTJIUYHOY» - 8 O6amioB «xoporo» - 6,7 6annoB
«yIIOBJIETBOPUTEIHHOY - 4,5 O6asioB

IIpakTuyeckasi padora Ne 16 «BbluucjieHue miomaam U 00béMa NMUPaAMUABD)
BBITIOJIHSIETCS] B TUCHMEHHOM BUJIE.

IIpumepHblie 3axanus

1 Bapuanr.
1. 3akoHunTe NpeanoKeHne
A) IloBepXxHOCTb, COCTaBJIEHHAs U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbHUKOB, HA3bIBAETCH. . . . .. b) Bricora
OOKOBOM T'paHM MPaBUIILHON MUPAaMU/Ibl HA3bIBACTCH. . ...
B) IIpusma,y koTopoii 00koBbIe pEOpa NepeHIMKYIISIpHbl OCHOBaHUSM, Ha3bIBaeTcs....[") @opmyna
IUIOINAM [TOJTHON MOBEPXHOCTH MIPU3MBI UIMEET BHIL. ...
2. BepHo nu yrBepikaeHue ( 1a Wi Het)?
A) B ocHOBaHUM NpaBUIILHON YETHIPEXYTOJILHOM MpU3MBbI - KBaapaT.b) bokoBbie
I'PaHU IPAaBUIBHOW NMUPaMUIbI — NapauIEIOrPAMMBI.
B) S GoK Hp P OCH * h

3. HauepTtuTte TpeyrojabHyI0 HaKIOHHYIO IPU3MY.

4. B npaBuibHON TpeyroyibHOM MpU3Me CTOPOHA OCHOBAHUS paBHa 4 CM, a BBICOTA IPU3MBIPAaBHA 3 CM.
HaiiguTe niomaan moHOM MOBEPXHOCTH MPHU3MBI U €€ 00BEM.

5. CtopoHa OCHOBaHUS NMPaBUJILHON YETHIPEXYrOJIbHOM MUupaMu sl 4 cM, BbicoTa — 3 cM.Haiiaurte
IUIONIA/1b TOBEPXHOCTU MUPAMUJIBI U OOBEM.

2 BapuaHT.

1. 3akoHUHTE MIPEATIOKEHUE
A) MHOrorpaHHuK, COCTaBIEHHBIN U3 IBYX PABHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB, PACIIOJIOKEHHBIX BIapalieIbHbIX
IJIOCKOCTSX, U N I1apajuIeIOrPaMMOB, Ha3bIBACTCH. . ...
b) Ilpsimas npu3ma, B OCHOBaHUU KOTOPOU KBapaT WM PaBHOCTOPOHHUM TPEYrOJIbHUK ,Ha3bIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coenuHsomuii BepIInHy MPaBUIbHON MHUPaMUIbI C IIEHTPOM OCHOBAHUS,
Ha3bIBACTCH. ...

I') ®opmyna miomaau O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MbI UMEET BH/I. ... ...

2. Bepno au yrBepkacHue ( 1a uim Her)?

A) B ocHOBaHuM NpaBUIILHOM YETHIPEXYTOJIBHON NUpaMubl - kKBaapar.b) Bee
00KOBbIE pEOpa MPaBUIBLHOM MUPAMHU/JIBI PABHBI

B) S moB npusmer = S 60k + h

3. HauepTute ueThIpEXyroiabHyI0 MUPaMHUTY.

4. B npaBuibHOMN TpEyroyibHOM IpU3ME CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA 8 CM, a BbICOTA IPU3MBIPAaBHA 5 CM.
HaiinuTe niomam nojiHoi NOBEPXHOCTHU NPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa 0CHOBaHUS NPAaBUIbHON YETHIPEXYrOIbHON upamuibl 6 cM, BbicoTa — 4 cm.Haiinure
IUIOINA/b TOBEPXHOCTH MUPAMHJIBI U OOBEM.

HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) MHOrOrpaHHHK 0) anodema A)npusma  0) npaBHJIbHAas 4
B) npsmast  T) Suos = 2Socu + B)Bbicota 1)) S6ox=P ocu -h
60K
2 | A) ma0)HeT B) HET A)ma 0) ma B)Her 3
3 ‘ 1
4 | Socn="Y2_4J3 Pocu=3a= S ocH= , Pocu =24cMm,S 4
* 6ok = 120 cm?
Lem Smo=  _ +120 e
S 60k = Poch .h = 36 cm? VriOB T 163 oM
Suos = 2S0u  + Soox=2" +36 |V ° o
- 32V3
8V3
+ 36 CM2 4 \{E 80@
V=Socu -h= cm®

1243



S ocu= 6% =36¢cM?, Pocu =24 cm
OK=3cMm, I3  AMOK no Teopeme
[Tugaropa MK=5cm

S6ok =% 24 -5 =60 cm?

V=1/3-36-4=48 c™®

A D

S ocu= 4% = 16¢cm? , P oca = 16 cMOK =
2 cm, I3 MOK np rteopeme Iudaropa
MK =

13
S6ok =8 13 cMm? glgB

=16+8 Q}vﬁ/:

16 cm®

NTOI'O 18

«otanuaHo» - 17,18 6amnoB , «xopomio» - 13 — 16 6aioB , «yIOBIETBOPUTEIBHOY - 9
— 12 OGalljwikTuueckas paGora Ne 18 «BblumcieHHe IJIONAAM M 00bEMA NWJIMHApA.

Boruncienue miomaau 1 00b€Ma KOHYCa» BBIIIOJIHAETCS B IMCbMEHHOM BUJIE.
IlpumepHble 3agaHusA
1 papuanr.

1. IpsMoyroasHUK co cTopoHaMu 4cM U 6CM BpalaeTcsl BOKpPYT MeHbIel croponsl. Haiiaure
00BEM MOTYYMBIIETOCS TEJa U MJIOLIalb OOKOBON OBEPXHOCTH.

2. Benépko numeeT GopMy yCeuEHHOTo KOHyca C JMaMeTpaMH ocHoBaHuMi 10 cM 1 26 cM,BBICOTOI 6 CM.
Haiinure obpasyromryio Bempa.

2 BapuaHT.

1. IpsamoyroasHuK co cTOpoHaMK 6¢M M 8 ¢M BpamaeTcst BOKPYT 60JbIneii croponsl. Haiiure
00BEM MOJTYUYMBILIETOCS TN U MJIOIa1b OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2.CrakaHuuk uMeeT (OpMy yCEeUEHHOTo KOHYcCa C JMaMeTpaMy OCHOBaHUIA 6 cM 1 16 cM noGpasyromieii
13 cM. Haiture BBICOTY CTaKaHYHKA.



HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MO/ieIbHbIe Banubl
OTBETbI)
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | S60k=27Rh=48 cm? S 60k = 27 Rh = 96 1 cm? 2
V=nR?h=144ncm?3 V=nR?h=288ncm?
2 | L2=(13-5)2+62=100, L= 10cm 2=132-(8-3)2=144,L=12 2
cM
UTOI'o 4

«OTJIMYHO» - 4 Gaina «xopoio» - 3 bamia «YZOBJIETBOPUTEIILHO -
2 Gamna

IIpakTHYeckas padora Ne 19 «Bprumciaenue womaam U odbéma  mapay»

BBIIIOJIHSIETCS] B IUCbMEHHOM BHUJIE.
IlpumepHbIe 3amaHus

1 BapuanT 1.3akoHunTe
IpeJI0KEHUE:
a) Teno, KOTOpoOe NoJyyaeTcsl BpallEHUEM MIPSMOYTOJIbHOIO TPEYrOJIbHIUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBAETCH. .......
0) OTpe30K, KOTOPBIM COEAUHSET IEHTPHl OCHOBAHUHN ITUJIMH/IPA, HA3bIBACTCA. .. . .. B) Kakas
durypa momydaercs B OCEBOM CEYEHHH KOoHyca?

r) SMoB. HUIL=...

n) YpaBHeHHEe cpepbl UMEET BUJ:

2. U306pasute yceuéHHbIH KoHyC. [TokakuTe Ha pUCYHKE 00Pa3yIOIIYIO.
3. Uzo6pasute map. [Tokakute Ha pUCYHKE PaJIHYC.

2 BApUAHT

1.3akoHunTE MpETOKEHHE:
a) Teo, KOTOPOE MOJYYAETCs BPAIIIEHHEM MPSIMOYTOJILHIKA BOKPYT OIHOM U3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCH. . ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoii, Ha3bIBaETCH. ..
B) Cekymiast INIOCKOCTb, TPOXOAAIIAs Yepe3 OCh IMIMHAPA, Ha3bIBAETCS. ...T') STIOB
KOH.=.....

n) [Mnomans chepsr HaxoguTCs 10 PopMmye. ..
2. U3o6pasure konyc. [TokaxuTe Ha PUCYHKE OCEBOE CCUCHHE.
3. U3o6paswure chepy. [Tokakute Ha PUCYHKE THAMETP.

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) baast
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) xouyc 0) OCh WIH BBICOTA A) unnunzp 6) wapB) 4
B) paBHOOenpenHbIii TpeyronbHUkl) S | OCCBOC CCUCHUC
noB. .= 27R (R +h) I') Smos kon.= ZIR(R + L)
2 CeueHus KOHyca 1
L - oOpa3yromas
3 1
UTOIr'O 6
«OTJIMYHO» - 0aioB «xopomo» - 5 6amios «YIOBIICTBOPUTEIIHHO
-3,4 bamna

IMpakTuyeckas padora Ne 21 «JleiicTBUS HAA BeKTOPaMH B KOOPAMHATAX»
BBITIOJIHSETCS B IUCBbMEHHOM BUJIE.

IlpumepHble 3agaHusA
Bapuanr 1.

Jan AABC: A (2; -3; 4), B (1;0;2), C(1;3;-2), CM— mennana TpeyrojibHHKa

Haiingue: 1) 2CM +3CA 2) kocunyc yria C ¥ ero BuJ ( OCTPBIH, TYHON MK
pSMOif)

Bapuanr 2.
Tau AABC: A(1;0;2), B(0:-1;3), C(3;2;-2). BM — mequana.
Haiigure: 1) 3BM -2BA

psIMOI)

, 2) C0SB wu ompenemure Bux yrna B (ocTpslii, Tynoi,

HNucTpymeHTHI OlleHKHU 1 BapuaHT

Ne ‘ HNHcTpyMeHTHI OleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJE/IbHbIC OTBETHI) bana




bl

1)a)M(15;-153)  6) CM{0,5 —4,55} ) 2CM{1; —9;10} 1)
1 CA{1; —6: 6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28}
1) CA={2-1, -3-3; 4—(-2)}={L -6; 6},

p:ﬁ@@%ﬁlﬁe—r@e_—ﬁ

CA
CB={1—1;$—J; 2-(-2)}={0;-3; 4}
‘Cé)‘:\/ﬁz—rﬁjl—rd% \/9%%1\/%5:5
CA-CB=1-0+(-6)-(-3)+6-4=0+18+24=42>0=
CA-CB = \/13-5:5\7_3_ cosC = 42 . yroa C ocTpblil.

42 N
Omeem: 1) 3CA+ 2CM = {4; —27;28) 2) cosC = , YTOJI OCTPBIH

57#

HaxoxneHne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1

Haxoxnenue koopaunar sektopoB CM, CA, CB 3

JleiicTBus HaJl BEKTOpaMu 2

Haxoxnenne nmun BektopoB CA u CB 1

Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1

Haxoxxnenue kocunyca yria 1

Onpenenenue Buaa yria 1
10

HUTOT'O

«otmmaHo» - 9,10 GamroB «Xopomro» - 7-8 6amioB «yIIOBJIETBOPUTEIHHO» - 5 - 6 Oamna
HNHCcTpyMEHTHI OLIeHKHU 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJe/IbHbIC OTBEThI) bana

bl

Ha)M(2;1;0) 6) BM={2:2; =3} B)3BM = {6;6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
1) 2BA={2;2; —2} ¢) 3BM— 2BA = {4; 4;-7}

2), BA={1;1; -1} |BAI=V3

BC={3;3; -5} |BC| =43, , |BCl- [BA| = v129
11
. CosB = —>0 = B —yron octpsii

Haxoxnenne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1
Haxoxnenne koopaunat sekropos CM, CA, CB 3
JleiicTBus HaJ BEKTOpaMu 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1
HaxoxaeHune KocuHyca yria 1
Ornpenenenue Buia yria 1
10
HUTOTO
«otnuyHo» - 9,10 GamioB «xopouio» - 7-8 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 6 Oamna
IIpoBepounas padora Ne 22 «Omnpeaenenue o0mmx  cBoMcTB  QyHKUOMD)

BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.
IlpumepHble 3agaHus

1 BapuanT

1. 3akonumTe npenoKeHUE:

a) HezaBucumast nepeMeHHast X Ha3bIBaeTCA. . .
6) Ecnu BemomnHsiercst paBeHcTBO: f(-X) = f(x), To DyHKIMA siBNsieTcs...B) Ecnu s

X2>X1 BBINOJHACTCS Y2 < y1, TO QYHKIUS SIBIISETCH. . .
6

2.0npeiennte MOHOTOHHOCTD (DYHKIIUH y=_—
X




3. Onpenenure 4THOCT PYHKIUH Y = X* + COS X
4. Haiiaute o6nacTs onpeaeneHus GyHKIUH Y = \J2xX—4

5. Onummre cBOMCTBA QyHKIMH, rpauK KOTOPOM N300pakEH Ha PUCYHKE: a) 00JaCThONPEIEIEHHUS
b) MHOkeCTBO 3HaUCHUI B) IPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH

E e S St

,,,,,,,,,,,,,

2 BapHMaHT.

1. 3akonunTe NpeTOKEHNE:
A) I'paduk 4€THON QYHKIIUN CUMMETPHYUEH OTHOCHTEIBHO. .. ..vveenenennennn..
b) MHOXeCTBO TOUEK KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH, a0CIIMCChI KOTOPBIX PAaBHBI X, @ OPJANHATHI

—y, Ha3bIBAIOT. ..
B) Ecnu anst X2>X1 BBIMONHSETCS Y2 > Y1, TO QYHKIMS SIBIISETCA. . .

2.0npeienute MOHOTOHHOCTh (BYHKIMH Y = 3X
3. Onpenenure YETHOCTL GYHKIMHU Y = X° - COS X
5X
3x-6
5. Onummre cBoiicTBa QyHKIMH, TpaGUK KOTOPOH H300pakEH Ha PUCYHKE: a) 00IaCTh

OIpeAeIeHUs
b) MHOXecTBO 3HaUeHUI B) POMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

4. Haiimure o61acTh onpeaeneHus GyHKIUH Y =

HHCTpYMEHTBI OLIEeHKHU

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 | A)apryment  0) HeuéTHas A)ocuy  0)rpaduk B) 3
B) yOs1Baromas BO3pacTaoas
2 yObIBaroIas BO3pacTaromas 1




3 | uérHas Heu€THas 1
X =2 X 22 1
5 |A)[27 6) [-2 45] AT 6)[3 2]
B) Bo3pacraer[0;5] , yObiBaeT B) yosiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0]; [5; 7] BO3pacTaer [-2;1,5] ; [5; 7]
UTOTI'O 10
«otnuaHo» - 10 «xopouio» - 8 — 9 6amioB «yZIOBJIETBOPUTEIILHOY -
5 — 7 6amioB

IIpakTnueckas padora Ne 24 «Onpenesnenue cBOCTB cTeNeHHO (YyHKIUM,I0CTPOEHHE
rpa)uKoB» BHITIOIHSETCS B MUCbMEHHOM BUJIE.

IIpumepHblie 3axanus
1 BapuanT

1. Kakas u3 naaex GyHKUMi sBISETCS cTeneHHoi : a) y = 0,6 6) y =x%°B) y=0,6x-1

2. U306pa3ute cxemaruuno rpadux pyskmun y = x°. Onpenemure JI(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpapnure : a) 08,°u09% 06)( \/6)’4 5 (\/8)‘4 B) 2°06 1 3-06 r) 0,3°ul.

2 BApUAHT.

1. Kakas u3 1aHHbIX QyHKIUH SBISETCS CTENEHHOM: a) y = x* 0)y=4* B)y=4x+3.
2. N300pasute cxeMaTUIHO TpaduK QYHKIMHE Y = x V2. Onpenenure J1(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpaprmre:a) ( VD) u (V) 0)83%n7?% B)6*n7* 123Ful
UHCTPYMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl

1 Bapuant 2 BapuaHT




2 y 7 . 3
—— P
) x 1
[ I(y) =R, E(y) =R, 0 X Ay) = [O;"'OO)
BO3pacTaromas E(y)= [0;+OO), BO3pacraromas
3 |a)087<09 % 6)(\/6)’4>( E{f“ a) (\/5)’0’6>( \7/)‘0’6 0)83°*>7°* 4
B) 206 >306  )03°<1, B)6* >7* r1)2,38>1.
UTOT'O 8
«OTIMYHO» - 8§ OaioB «XOPOLLIOY - 6,7 6ainoB «YIOBIICTBOPUTEIBHO» - 4,50

IIpakTnyeckas padora Ne 25 «OnpeesieHne cBOIMCTB NMOKa3aTeJbHOH (PYHKINU,IIOCTPOEHHE
rpa(])mcon» BBITIOJIHACTCS B IMCBMEHHOM BHUJIC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 papuanr.

1. Kakast u3 naHHBIX (QYHKIMHA MTOKa3aTeabHasl: A) y=x*-3 b)y= m B) y=4+61)
4

y=_
X

2. N300pazuTte (cxematuuHo) rpaduk pyHkuuu y =0,7*
3 .Haiinute obnacts onpenencuus Gpynkuun y =1,7*1

4. 3anvmmTe yncia B HOpH,I[K? B\(\)3paC(TaI\-II/I$IZ 3 V33
3 3P
5. Cpasuure aub,ecm |  _| <| _|
\7)  \7)
2 BapHUAaHT.
. 5
1. Kakas u3 qanHbIX QyHKIMH MOKa3aTenbHas: A) y=5-2 B)y=x*B) y=.5x I) y=_
X

2. N3obpasute ( cxemarndHo) rpaduk GpyHKIuu y =1,7%
3. Haitnute obnacts onpenenenust GyHKIuu y = 21
4. 3amumMrte Yrca B mopsiake yobiBaHus: 4 A SNAY L

5. Cpasuute au b, ecmn (37)" <(3,7)



HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLeHKHU (KJII0Y, KpUTEPHH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) Bbanisl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 B a 1

2 1

y=ax03a<1

1 \ __./
3 | Ay =R Aly) =R 1
N . 5/ N N
4 3%?<3"< 3 A7 SA 3>A05 2
5 |a>b a<b 1
UTOIr'O 6
«OTJIMYHO» - 6 OayuIOB «XOpOIIO - 5 0amnoB «yAOBIETBOPUTENBbHOY -3,4 Oaria
IIpakTnueckas padora Ne 27 «OmnpeneneHue CBOMCTB TPUTOHOMeTpHUYeCKUX(PYHKIIUIA,
nocTpoenne rpaguKoOB)» BBIMOITHICTCS B TUCHMEHHOM BHJIC.
IIpumepHbIe 3a1aHUA
1 papuanr.
1.3akonunre npemiokenne: « Ha pucynke nzo0paxén rpaduk QyHKIUH Y =... »
¥y
2. BepHo mu yrBepkaeHue? (ma wium HeT): A)y = Sin X . Ay) =R b) y =cos x,
E(y)=R
B) y=tgx - byHKuus y€THAs INy=ctgx, IIEpUOJ PABEH 7T
3. Haiigure o6macth onpeeneHnst QyHKIHNA y =sin

X—4

4. Omnpenenute 4eTHOCTh (HYHKIIUH y= X% -COS X



5. Haiiinte MHOKECTBO 3HAYEHHUH ()YHKITUH y= 4sinx+2

v 3 t z z
6. CpaBuure:a) COS— um COS 6) 9  wutg-")
9 10 7 9
2 BapuaHT
1.3akonunre npemiokenne: « Ha pucynke n3o0paxéd rpaduk GQyHKIUH Y =... »
1y
AVANS 3" 5 L F i

2. BepHo nu yrBepskaeHne? (Ia WM HeT): Ay=19X. IOy =R B) y =sin x, E(y)

=[-11]
B)y=cosx - byHKIMs 9€THAS I) y=ctgX, IIEPUOJI PaBEH 27T

3. Haiinure 06acth onpeeneHus GyHKIuu y = cosyx + 2

3 .
4. Omnpenenute yetHocTh GyHKIHKM Y = X - SIN X

5. Haiimure MHOXKECTBO 3HaUYCHHU (QYHKIIHN y= 2cosx-—1
3 2T z 2z
6. CpaBuute:a)  SIN u sin 6) Ctg™ u Clg
10 9 7 9

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYyMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 | VY =sinx Y =tgx 1

2 | A)na0)Her B)HET T) 1a A)mer 0)Jga B)Ja  T)HET 2

3 | X 4 X 2 1

4 | yétnHag qyéTHAs 1

5 | [-Z6] [-3:1] 1




6 T 3z 37 . 2% 3
a) COS~ > COS a)sin”— > sin
9 10 10 9
z T z 27z
6) 9" >tg(-") 6) ctg~ > ctg
7 9 7 9
UTOTI'O 9
«OTJIMYHOY» - 906aioB «xopomo» - 7,8 «YIOBIETBOPUTEILHO» - 4 -6

IIpakTnueckass padora Ne 29 «PemeHue panMOHAJTbHBIX YPaBHEHHIl M HepPaBEHCTB,
omnpeaejleHHe UX PaBHOCHJIBHOCTH. OCHOBHBbIE NpHeMbl MX PeLICHHUs)» BbIIOJHAETCS B NUCbMEHHOM

BUJIC.
IIpumepHbIe 3a1aHUSA
1 BapuanT.
1. PaBHOCUIILHBI M YPABHEHUS: X (x-6)+10=1 u  2(x+4)=6?
2. PaBHOCHIIBHBI 1M HepaBeHCTBa: ( X — 2)(x + 4) < x? n 2x+10<-5x-4?

1.9 _ 3
5-X 25-x2 5+ X

3. PemmTe ypaBHeHHE:

Xxt+6
4. Pemvre HEPaBEHCTBO: —3 <0
X_
2 BapMaHT
1. PaBHOCHIIBHBI 11 YpaBHEHUS: 1+x(x-4)=-3 u 3x-2)=3
2. PaBHOCHIILHBI JTH HepaBeHCTRA: (X+3)(x — 2)>x? n 9x-9>7x+3.
3 p 3 N 2 4
. Pemmrte ypaBHECHUE:! =
P x+1 x-1 x*-1
X—3
4. Pemmnte HEPABEHCTBO: —2=0
x+2
HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAeJIbHbICOTBEThI) bansl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | X=2,x=-1 He paBHOCUJIbHbIC X =2, x =3 He paBHOCWIbHBIE 2




2 | X<4, X<-2He paBHOCUJIbHBIC X >6, X>6 paBHOCHJIbHBIE 2
3 [ X=0,25 O[I3:x #45 X=18 OI3:x # <1 2
[- 6; 3) R ) 2
HUTOTI'O 8
«OTJIMYHO» - & 0ayIoB «xoporoy» - 6,7 6ayos
«yIIOBJIETBOPUTENHHOY - 4,5 O6asioB

IIpakTuyeckasi padora Ne 30 «Pemienne cucreM ypaBHeHUWii W HepaBeHCTB. IlpumeHeHme
rOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX NPOrpPaMM /AJisl pellleHHus 321a4» BBIIOJIHIECTCS B TUCbMEHHOM BH/IE.

IlpumepHbIe 3agaHus

1 Bapuant
3anycruTe mporpammy Maxima.
x=-3y-z=-1 (x+y_x—y=5
1. Pemmmre cucreMbl ypaBHeHHii: a) —X+4y+z=4 ) % 4 3
X+9y—2z=3 Ll4(+%=6
[y—4=2"
2. Pemnre rpaguIecKAM MeTOI0M CHCTEMY:
y+x=5
2 BapuaHT
3anmycTure nmporpammy Maxima.
X+2y—2=5 [x—y+x+y:5
1. Pemnte cucreMbl ypaBHeHHii: a) 2x—-y+32=0 0) i 6 3
3x+3y+22=9 L§+%:4
[y+2=3
2. Pemmre rpadMuecKuM METOIOM CHCTEMY: v {
y+x= 2
IpakTnyeckas padora Ne 31 «PemieHue  MpPpPalMOHAIBHBIX ypaBHeHMii W

HEPaBECHCTB. OcHOBHbBIE NPUEMbI UX PCINCHUS> BBIITOJTHACTCA B MIMCbMEHHOM BHUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemnte ypaBHeHUs: a) 3f1+x=2 0) J2x+3=X



B) J9-x=42x-3; 1) J2x+3=6-x 1) 5+3x+3=3;
2 BapuaHT

a) Y1+x=2 0)

Pemure ypaBHeHus:

J6—x =X
D 3f31Jx+4 =2

B) JAx+2 =+2x—4; N Ji1=""5

HNHCcTpYyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bansbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
a X=7 X =15 1
6 | A=16,x1=-1(noctopoHHuit J=25, x1 = -2 ( 1OCTOPOHHUH 2
KOPEHB) KOPEHB)
X2 =3 - oTBeT X2 =3 - oTBer
B | X=4 Kopneit ver 1
r | X%-14x+33=0, 1 =64 X?-11x=24=0,1=25 2
X1 =11 ( mocTopoHHH# KOpEeHb)X2 = X1 =3 ( MOCTOPOHHUI KOPEHB)X2 =
3 - oTBeT 8 - oTBeT
n | X=61 X=21 2
UTOI'O 8
«OTJIUYHO» - 8 6amioB «XOPOLIOY - 6,7 GannoB
«YIOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 OamioB
IpakTnyeckas padora Ne 32 «Pemenue MoKAa3aTeJbHbIX yYPaBHeHHUii |

HEpPaBCHCTB. OcHOBHbBIE NMPpHUEMbI UX PCIICHHUSD BBIMTOJTHACTCA B IMCbMEHHOM BUIC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1.Pemnte ypaBHeHuUst: a) 5773 =125
442x
2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) | (I <
\7) \49)
3. Peummnre rpaduyecku: 2*=4-2x

6) 3°-3=78
(1)

6) 3x+4 . 2x+4 < 32x . 22)(

B)25¢ -3-5° -10=0




I'BIIOY «YallkoBCKUI UHYCTPUATIbHBIN KOJUIEIAK)

18.01.27 MamuHHICT TEXHOJIOTHYECKUX HACOCOB U KOMITPECCOPOB

=

OVJI.11 Mamemamuxa (8xi. aneebpy u HA4aia MamemMamu4ecko20 aHaIu3d, 2eo0Mempuio)

2 BapuanT.

1.Pemnte ypaBHeHuUsI:

2. Peuinte HepaBeHCTBA:

3 . Pemure rpaduuecku:

a) 3% =9
1+2x
a) |(1h > i
\5) 125
05)*=2x+4

0)

52 +5* =130

0)

B) 16" — 4% —12=0

2x+2 . 5x+2 Z 23x . 53x

HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bajibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 [A)X=3 06)x=1 A)x=1 0)x=1 3
B)t?-3t—-10=0,t;=5,t,=-2 B)t?—-t-12=0,t;=4,t,=-3
X=1. X=1.
2 [A)X<1, 6)x=4 A)x>-1 6) x=1 2
3 | OtBet: x =1. Otser: x =-1. 2
_
NTOI'O 7
«OTIMYHO» - 7 OajIoB «xoportro» - 5,6 6ammoB
«YAOBJICTBOPUTEIBHO) -

HEPaABCHCTB. OcHOBHBIE NPpUEMBbI UX PCHICHU D> BBIMTOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BHUJIC.

Bxooum & cocmas oopazoeamensvhoil npozpammel, peanuszyemoii c 2019 a.

Cmp. 32 u3 88




IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapnanr.

1.PemmTe ypaBHeHus: a) logs(x-3)=2 6) log,(2x-6) =log, (3x 1)
B) log 2 x—log x =2

2. PeminTe HepaBeHCTBA: a) logsx<1 0) log,,(2x +4) > log,, 6

2 BapHaHT

1.PemmnTe ypaBHeHusn: a) logz(x+4)=3 6) log, (5x —1) = log, (2x — 7)

B) log 0152 x—log 05 X=6.

2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) logsx<2 0) log,,(x+6) > log,, 8

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MOIeIbHbICOTBETHI) bannbl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 | A)12 0)xopHeit HET A) 4 0) xopHel HeT A)l
B)t?—t-2=0,t1=2,t,=-1X =09, B)t?—t—-6=0,t=3,t,=-2X = 4, b) 1
x=1/3 X = V3 B)2
2 [A)(0;3] 06)(-2;1) A)(0;16) ©)(-6;2] 4
UTOI'O 8
«OTJIUYHO» - 8 6amioB «xopomo» - 6,7 6annos
«yIlOBJIETBOPUTENBHO» -4,5 GayioB

IIpakTnueckas padora Ne 34 «Pemienne TPMroHOMeTPHUYECKUX YPABHEHUII HHEPABEHCTB.
OcHOBHBIE IPHEMBbI UX PElIEHHUs» BBINOJIHAETCA B IMCBbMEHHOM BUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

. 1
Pemmre ypaBHeHue: A) COS X = g 0) sinx+ _=0 B) c0s2x =0 [) tgx= /3
2

1) (sinx—1)(3—2cosx) =0

2 BapuaHT.



V3

Pemure ypaBHenue: A) sinx = 5 6)cosx—"%=0 B) sin X _12 I') ctgx = V3

m) (4—3sinx)(cosx+1)=0

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHcTpyMeHThI OlleHKH (KJI1H04, KPUTEPUH, MO/1eJIbHbIEOTBETHI) Banibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
T T
a | +—+2mn (D" -s+mn 1
6 3
T T
6 | (—pn+t. gt +5+2mn 1
B E E I +4nn 1
4 2
T T
r 1
3 6
II E + 2mn 27tn, KOpHEH HEeT 2
2 , KOpHEH HeT
UTOI'O 6
«OTIIUYHOY» - 6 6amioB «xopouio» - 5 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 3,4 Gamna

IIpakTnueckas padora Ne 36 «IIpaBuaa u ¢popmyast aupdepeHuUpOBaHNs, TA0 UL
NPOU3BOHBIX JIEMEHTAPHBIX (PYHKIMII» BBIIIOJIHSAETCS B IMCBMEHHOM BHJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 papuanr. 5
Haiiute mpousBoIHYIO: A) X 6)7 Jx B) X r) — 1) 2x®+c0sX
X
6
e) 3x*+ 8x2 —4x+3 K) X °.(4x -3) 3) 12x3 . tgx u) X
cos X
2 BapHAaHT.
Haiinute nponsBoanyro: A) x° 6)3 Jx B)x® r) 2_ ) 3x* —tgxx
1 -
€) CosX—_+4x° -9 K) X -(5x+4) 3) 8x3cosx ) sm4x

X X



HNHCcTpYyMEHTHI OLIEHKHU

6x° cosx+xCsinx
n) > cos?x
cos2x

x*cosx — 4x3sinx

x8

Ne NHCcTpyMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBEThI) bansbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
LAy 6)—= B)-4x® 1) A5 6)—= B)-6x7  1—— 9
24/ 24/x x2
. 0 12x3- L )
X _ cos’x  e)-sinx + 1/x +
) 6x2 — sinx e) 12x3 + 16x —4 205
5 4
)K) 24x> - 15x >K) 35X6+24X5
3) 36x2 tgx+12x3 . 3) 24x2cosx + 8x3 (-sinx)

u)

UTOI'o

«OTIUYHO» - 90aioB
«yZOBJIETBOPUTEILHO» - 5 ,6 OaJII0B

«xoporo» - 7,8 6ajaos

IIpakTuyeckasi padora Ne 38 «IIpuMeHeHHe TeOMETPHYECKOT0 CMBbICJIA NMPOU3BOAHON M
HaXO0XJIeHUue YypaBHeHHMsl KacaTejbHOil. I[lpumeHenue ¢u3uYeckoro cMbicia TPOU3BOAHON sl
pelieHust 3a1a49» BBINOJIHSAETCS B MUCbMEHHOM BHUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 sapuanr.

1. Insa pynkuunu f (x) = 4x* — X2 + 2x — 4 HalAUTE YII0BOM KO3 (DUIMEHT KacaTelIbHOM BTOYKE X0 = 2

2. Haitnure Toukn rpaq)pu(a (I)YHKHHH f (X) =x-3x% + 8,B KOTOPBIX KacaTeabHas

napajuieJibHa ocu abcuuce.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOI K TpaduKy QYHKINK f (x) =5x* —4x? + 6XB TOUKE X0 =

1.
4. Touka BUKETCS MPAMONHHEIHO 110 3aKoHynpn t = S(t) =4t* +5t> +4 (). Haiinure ckopocts
3c.

3 2

5. Teno ABIKETCS MPAMOIHHEHHO MO 3aKoHymocae () = 5 + 2 —12t. Yepes CKOIBKO CEKYHJL

HayaJia IBUXKCHUA TCII0 OCTaHOBHTCSA?

2 BapuaHT.



1. st pyrxmun T (x) =5x° —4x% +6x -2 HaWJIMTe TAHI'€HC YIJIa HAKJIOHA KacaTeJIbHOU B

TOuke Xo= -1

2. Haiigure Touku rpaduka ¢pyuxuun f (X) = x> —12x% +10, B KOTOPBIX KacaTelbHas

napajuieJbHa ocu abcuuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeabHOU K rpaguKy GpyHKIUH f (X) = 4x3 — x? + 2X B TOUKE X0 =
2.

4. Touka IBUKETCS MPAMOJIMHENHO 1o 3akonyt = 2 ¢. S(t) =5t + 4t + 2 (m). HaiiauTe ckopocTts mpu

. t t 3 2
5. Teno IBUKETCS NPAMOJIMHEHHO 110 3aKoHY S(t) =+ R UYepes CKONBKO CEKYH]T

II0CJIC Ha4Yajla IBMXKXCHHUA TCI0 OCTaHOBUTCHA?

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |f(x)=12x>-2x+2, Rxac= 46 F’(x)=15x?-8x+6, tga = 29 2
2 3x2-6x=0=>x=0,x=2 3x2-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |F1)=7f(x)=15x>-8x+6 F(2) =32 f’(x) = 12x2 — 2X + 2 4
f°(1)=13 orBeT: y = 13X - 6 £(2) = 46 otBet: y = 46X - 64
4 | V() =12t>+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t2+8t, v(3) =76 m/c 2
5 |V =t?+t-12=>t=3cC Vi) =t?+t—6=>t=2c 2
HUTOI'O 12
«OTIAMYHO» - 1206anmoB «xopomo» - 9 —11 6amios «YIOBJIETBOPUTEIHHO) -
6 -80amtoB
IpakTnyeckas padora Ne 39 «MHcciaenoBaHue (yHKIMH ¢ MOMOIIbIO

Hp0H3BOHHOﬁ, moCTpocHue rpaq)mcon» BBITIOJIHACTCA B IMCBMCHHOM BHC.

IIpumepHbIe 3a1aHuA

1 Bapuanr.

1. 3akonunTe NpeIoKEHNE:

A) ToukH, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAs (DYHKIMK PaBHA HYJIIO UM HE CYIECTBYET,

HA3BIBAIOTCA. ......

B) Eciu ipu nepexo/ie 4epes TOUKy Xo MPOM3BOIHAS MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 ~TOUKA ........

2. BepHo nu yrBepkaeHne? (1a UM HeT)



A) Ecnu X0 — TOUKa SKCTpeMyMa U B 3TOH TOUKE CYIIECTBYET MPOU3BOHASL, TO OHA PABHAHYIIIO.
B) IIpomexyTku Bo3pacTaHus M yObIBaHUS Ha3bIBAIOT MPOMEXKYTKAMH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.
3. HaiiguTe mpoMesKyTKM MOHOTOHHOCTH M TOUKH SKCTpeMyMa QYHKIUH Y = X —4x2 +5x —1

2 BapuanT.
1. 3akonuure npeanoxenue:
A)) Ecmn f'(x) <0 B kaxmoit Touke uHTEepBaia , TO GYHKIUS F(X) .ooooviiiiiiiiiiis Ha 5TOM
UHTEepBaJe.
B) IIpomexyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHUS Ha3bIBAIOT IPOMEKYTKAMH .........

2. BepHo nu yTBepxkaeHue? (1a Wid HeT)

A) Ecnu npu nepexojie uepe3 TOUKY Xo IPOU3BOAHAS MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO Xo —TOYKa
MaKCcUMyMa

B)Eciu  f'(x,) =0, To Xo — TOUKa 3KCTpeMyMa

3 Haiiaurte mpoMexyTKd MOHOTOHHOCTH M TOUKH KCTpeMyMa GpyHKIMM Y = 3x3 — X2 — 7x + 4

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bansbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) kputndeckue 0) MUHMMYyMa A) yOpiBaeT 6) MOHOTOHHOCTH 2
2 | A)nma 0)m=er A)ner 0)Her 2
3 | Y’ =3x*-8x+5, D=4, y'(0)> | Y’ =9x2—2x -7, D =256, y’(0) 6
0 <0
+ - + + - +
T 1= 7 >
3 - = 1

9
2

- (12 7
Bospacraer (-o0; 1) ; (1 3 T Bospacraer (-c0;= ) ; (1; + o) YObIBacr

VowBaer (1;1 %) (— 5;1)

2
_ 1= 7 .
Xmax =1, xmln—13 Xmax:—a, XxXmin=1

UTOI'O 10
«oTnuaHo» -10 6amioB «xopouio» - 7-9 6annos
«YIOBJICTBOPUTEIIBHO» -5,6 OauoB
IIpakTuyeckas padora Ne 41 «HaxoxaeHue NnepBoo0pPa3HBIX» BBIITOJIHAETCS B

INNUCbMCHHOM BH/IC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA



1 Bapnanr.

1. Onpenenure, sBnsercs mu Gpynxims F(x) meppoobpasnoit ais Gynkuun f(x)
F(x) = 2x? +cosx —3; f(x) = 8x3 +sin x —3x

2. Haiimure 010y U3 11epBOOOPA3HBIX 11 (QYHKIHK:

a) f(x) = 5x* +sin x 0) f(x) = S —E + X2 B) f(x) =(1-3x)’
X

HaiiiuTe nepBooOpa3Hyo, rpaduk KOTOPOil MPOXOIUT uepe3

3. Ins pyukuuu f(x) =
TouKy A(9;4)

2JX

2 BapHaHT.

1.Onpenenure, sBsiercst iu pyukus F(x) mepBoobpasHoit st pyrkiwm f(x)F(x) =3x* +
sinx—2; f(x) =12x3 —cos x.
2. Haiiure o0y U3 mepBOOOpasHbIX ISk QYHKIIHH:

4
a)f(x)= 4x2 +cosx  6)f(x)= _-3+% B) f(x) =(3x + 2)'
X
3. Mus pynkun f(x) = T HalauTe NepBO0Opa3HyIo, rpaQuK KOTOPOU MPOXOAUT Yepe3

24/x
Touky A(4;9)

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | He sBnsercs He sBnsercs 1
x* 4x3 x4
2 | A)Z=-cosx . 6)5x-3Inx+ a)o—+SiNX  6)4Inx—3x+=n) 3
x3/3 (3x+2)°
(1-3x)° 15
B) 15
3 |F(X)= 3vx -5 F(x)= 7Vx -5 2
UTOI'O 6
«OTJIUYHOY» - «XOPOLIOY - «YIOBIIETBOPUTEIILHOY -
IIpakTuyeckasi padora Ne 45 «BbIyuciieHHe BEPOSITHOCTH COOBITHIN» BBITIOIHSAETCS B

INNUCbMCHHOM BH/IC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA




Bapuanr 1.
1. Ckonbko TPEX3HAYHBIX YKCEN MOKHO COCTaBUTH M3 Udp 2,5,6,7, eciu mudpbl MOTyTIIOBTOPATHCS?
2. CKOIBKAMH CHOCOOaMH M3 8 TIPETEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 5 y4aCTHUKOB
KOH(pepeHmn?
3. B xop3une 3 6enbix, 8 uépHbIX U 4 KpacHbIX mapa. KakoBa BeposSTHOCTH TOr0, YTOBBIHYTHIH
nrap oKaxkercst 6enbim?

4. YyacTHUKH kKepeObEBKH TAHYT KeTOHBI 0T 1 10 30. Halijute BEPOATHOCTH TOrO, YTONEPBHIN
BBIHYTBIN KETOH COAEPKHUT udpy 8.

5. 1) CobbITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO HPOU3OMIET, HA3BLIBACTCH. ..

A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
2) 3ayaun, B KOTOPBIX HEOOXOMMO OCYIICCTBHUTH IePeOOp BCeX BO3MOKHBIX BAPHAHTOBUIU
MOCYUTATh X KOJIMYESCTBO, HA3BIBAFOTCH. . ...

Bapuanr 2.
1. Cxonbkumu criocodamu u3 7 MPEeTEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 4 y4aCTHUKOB

KoH(pepeHmu?

2. CKOJIBKO pa3iMyHBIX JIBY3HAYHBIX YHCET MOKHO COCTAaBUTh M3 MHOXKECTBA HU(PPIPUIEM TaK, {1234}
yTOOBI ITU(PHI YKcIa ObUTH Pa3InYHbI?

3. B Benpe 4 kapacsi, 6 okyHeld u 2 cynaka. KakoBa BepoSATHOCTB TOTO, YTO BBIHYTasl phI0A0KAXKETCS
OKyHeM?

4. YyacTHUKH XepeObEBKH TAHYT >keToHbI OT 1 10 30. Haiinure BepoATHOCTH TOTO, YTONEPBBIi
BBIHYTBIH JKETOH HE CONEPKUT Ludpy 3.

5. OTBETHTE Ha BOMPOCHI:

1) Hayxa, n3yJaronias 3aKOHOMEPHOCTH CIIyJaiHBIX COOBITHI, Ha3bIBAETCA. .. A)
MaTeMaTH4YeCKasl CTaTUCTUKA 0) Teopusi BEpOSTHOCTEN

B) maTemaTtnueckuii ananus T') TEOpHS YUCeT

2) CobbITHS, KOTOPbIE TIPU ONPEIENEHHBIX YCIOBUSX MOTYT IIPOM30HTH, 2 MOTYT HENPOU3OHTH,
Ha3bIBAIOTCHA. . ...

HNucTpymenTsl onenkul

BAPHAHT

Ne NHCTpyMEHTHI OLleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE 0TBETHI) Ne

1 | Ar=4"-64 1




2 [ o5 _87654_ 2
8 172345
3 1
3 n=3+8+4=15m=3. P = P 20% - BepOSITHOCTb BBIHYTbOEIIBIH 1
YKETOH.
1
4 n=30,m= {8;18;28}=3. P = m =_3 =~ BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 2
n 30 10
BBIHYTBIN KETOH COJEPKUT HUPPY «8»
5 1) B 2) koMOuHATOpHBIC 2
8
UTOI'O
«OTJIMYHO» - 8 0aJyuIoB «xoporioy - 6,7 6amioB «yIOBIETBOPUTENIBLHO» - 4,5 Oanna
2 BapHaHT
Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHHU, MOJEJIbHbIE OTBETHI) Ne
1 35 2
2 42 = 4 _1-2-3-4_12 1
of4-20 12
3 n=4+6+2=12, m=6. P=50% 1
4 BEPOSATHOCTH TOTO, UTO BHIHYTHIN JKETOH HE
n = 30, m:26.P:
87%
COIEPKHUT LUPPY «3»
5 1) a 2) cayuaiiHbie 2
8
NUTOT'O
«OTJIMYHOY» - 8 0Oa/ioB «xoporioy - 6,7 6anios «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5 Oaina

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTbBI

KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne 1 BBINOJHAETCA B HMUCHBMEHHOM BHJIE ITOCIE U3YYECHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHsaTHA Yucjaa. Kopuu, crenenn, Jorapugmbn

Jlst mpoBeieHUsT KOHTPOJILHOM pabOThI TPEOYeTCsS KaIbKYJISATOP.

IIpuMepHBIe KOHTPOJIbLHBIEC 3aaAHUS
Bapuanr 1



1. BpiuucauTe ¢ NOMOIIBIO KATBKYISTOPA C TOYHOCTBIO JI0 I€CATHIX: 2 — \/E + \/§ .

2. Brerauciure: 3}\/2 .‘iﬁb*+ 8/254

3 1 -2
3. Haiijure 3HaUEHUE BBIPAKCHHUS: 92 +16* —| (H\
\3)
a4
4. YrpocTuTe M HaIMTe 3HaYE€HNE BBIPAKCHHUS: 1 3.ecoma= 9, b=2.
az-b ¢
1
a?-16

5. CokparuTte ApoOb:

1

3a‘+12
Ig50 +1g 2 —7"o ™

6. Beruuciure:

1 1
7. Haiigure X, eciau log. x = 3logs 2+ Elog 5 16 - §|Og 58

HNucTpymeHT oueHku 1 BapuaHr.

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/1bHbBICOTBETHI) banisl
2— p+ [322-224+173~1,49~15
2 7 2
3 1 -2 S J— 2
3 92+1&t4(ﬂ\ =P +116-3 =27+2-9=20.
\3)
4 1 1 2
azh —=9:2-2=3-2=6
1
5 43—4 2
3
6 -13 2
7 16 2
UTOI'O 14
«OTITUYHOY - 13,14. «xopomo» - 10-12 «yIIOBJIETBOPUTEIBHOY - 7 -
9




Bapuanr 2

1. BbluuciIuTE C TOYHOCTHIO IO AECATHIX: 2-3+47.
2 . Boruucnure: ﬁ . Q/ﬁ + 3{/?
3 1T3
(2
3a? b

o 0,5
3. Haiizure 3uauenne Boipaxcenns: 10077 +492 +|

1

4. VupocTtuTte M HaWIUTE 3HAYCHUE BHIPAKEHUS: 1 4 ,ecima=8,b=2
a®b s
1
a® +3
5. CoxkparuTte ApoOb: 2
2a® -18
8
6. HaiinuTe 3HaueHUE BHIPAKCHHUS: |Og ) 20— |Og 9 5+ 5o
1 1
7. Haiigure X, eciiu log, x=3logy 3— _log , 27+ _log 74
3 2

HNHcTpyMeHT OLleHKH 2 BAPUAHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIe Banasl
0TBETHI)
1 ~2-1,73+2,645~2,91 ~29 2
2- \/‘3 + \/7
2 83 2
3 361 2
4 = = 5
ash —=8:-2=2-2=4




9

S) 1 2
1
2 (33 — 3)
6 10 2
7 18 2
UTOI'O 14
«OTIUYHOY» - 13,14, «XOPOIIO - 10-12 «YIOBJICTBOPUTEIBHO - [ -

KonTposbHasi pa6ora Ne 2 BEINOTHSACTCS B TUCBbMEHHOM BUje nociie n3ydeHuss TEMbI Ne
1.2 «OcHOBBI TPUTOHOMETPHM.

J1ist ipoBeieHusI KOHTPOJIbHOW Pa0OThI HAIMYKE CIICIIUAIBHBIX MATEPUAIIOB,
00opyI0BaHus HE TpeOyeTcs.
IIpuMepHbIe KOHTPOJIBLHBIE 3aJaHUS

Bapmuanr 1.
. o7 Iz
1. Onpenenute 3HaK BHIPAKEHHUS: sin = -cos
3 6
. T
2. HaiifuTe ocTanbHbIE TPUTOHOMETPUYECKHE (PYHKIMH, ECIIH sinx=06 u = <x<7&
2
1 T,z -
3. Berunucnure: a)  sin(-=")+cos” -tg " 6) SIn150°
6 3 4
/A
4. YnpocTute BhIpaXeHHe: a) 1-ctgx -cos x-sin x 6) cos(r +a)+sin(C -a)

2

arctgl-+ arccos V2

2

5. HaiiuTe 3Ha4eHME BBHIPAKEHHUS:

Bapuanr 2.

or . Arx
1. Onpenenure 3HaK BoIpaXKeHHUS: Cos™ -sIn

6 3

2. Haiigute ocTanbHbIE TPUTOHOMCTPUYICCKHUC (I)YHKI_[I/II/I, €CJIn




3z

cosx=08 ; <X<21m
. T T T
3. Bouncnre: a)  Sin(=")+cos ™ -ctg 5) C0s135°
3 6 4
4. Yupocture BhIpaKeHHE: a) 1gX-Cligx — sin? x 0) Sin(g —a) - cos(7+a)
2

5. Haiinute 3nauenune BBIPKEHUS:

1 :
arccos _+arcsin V3

2 2

HNucTpymeHT ouenku 1 Bapuaur.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbICOTBETHI) bansbl
1 -1V - 2
-7 iz _ .
sin -COS = sin300° cos210° >0
3 6
. 4
2 sinx=06 u E<x<7r Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx=- 3
2 3

3 ., T T T 11 2

sin(-—)+cos™ -tg~ =— -1=06

=) 3957 %%
sin150° =sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5

b)

4 | A)1-ctgx-cosx-sinx =1 - 05X o5 x-5in X =1—cos? X = sin? x 2
sin x
b) —cosa +cosa =0
T T T
S arctgl+arccos— = —+—=— 1
9 4 4 2
UTOI'O 10
«OTJIMYHOY - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBJIETBOPUTEIIBHO» - 5 - 7
HNHCTPpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
‘ Ne HNHcTpyMeHTBI OleHKH (K04, KPUTEPUHU, MOIeTbHbIE Banabl




OTBETbI)

1 BNTRRNTT 2
S5z . 4r
COS  -SIN  =¢o0s150%in240°>0
6 3
2 | cosx=08 udz_,_,, 3

2

sinx=-0,6 tgx=-0,75 ctgx:—4_

3
] T T T
3 sin(-")+cos™ -ctg™ =0 2
3 6 4
cos 135 %= cos(90° + 45 °©) = -sin 45 ° = - v2
b) 2
4 | A)cos’x 2
b) cosa +cosa = 2cosa
5 | 2w 1
3
UTOT'O 10
«OTJINYHOY» - 10 «XOpOIIO - 8,9 «yAOBIETBOPUTEIBHO» - 5 - 7
KonTposbHas pa6ora Ne 3 BRIMOTHICTCS B MUCBMEHHOM BUje Tocie n3ydeHuss TEMbBI Ne
2.1 «IIpsiMble M MJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE»
Jljig mpoBeieHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMUYKE CIIEUAIbHBIX MaTepHAJIOB,
o0opynoBanus He TpeOyeTcsl.
I[IpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 TaHUS
Bapuanr 1.
1. Beinonaute ueptéx no ycnosuio 3anaun: ABCD — napamienorpamm, M- Bepunna, K —cepenuna MB,
T — cepenquna MC. 1) [lokaxwute, utro KT | |(ABCD).

2) OnpeienuTe B3aMMHOE PACIION0KEHHE TPSMBbIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTu
DC 1)KTuMD ) KM u BM.

2 al f,Aca,Bef anf=a.ACLla,BD1la, AB=10m, BD = 8m, CD = 5m. Haiigure
AC.



3. Ipoexuus HaknonHoil AC paBHa 8 cM, yrojl Mex Iy HaKJIOHHOI 1 neprneHauKyspomMHaiiue: 30°.
a) pacCTOSIHUE OT TOYKU A J10 TNIOCKOCTH « . b) nnuny HakJIOHHOM.

4. 1) VBepxuenue, He TPEOYIOIIEE TOKA3aTENbCTBA, HA3BIBAETCS. . ..

2) He BepHBIM yTBEPKICHUEM SIBIISICTCS:

A) Ecnu oHa U3 IBYX NapajljIesIbHbBIX MPSMBIX IEPECEKaeT AJAHHYIO IUIOCKOCTh, TO U ApyrasnpsmMas
IIEPECEKAET ATy IUNIOCKOCTh

b) Ecnu mpsimast, He jexaiasi B INIOCKOCTH, apaljielibHa KaKoW-HUOY (b TPSMOIA, JIeXKAIEHB STON
IUIOCKOCTH, TO OHA NapaJljie)IbHA JAHHOH INIOCKOCTH

B) Ecnu aBe nmapanenbHble IIOCKOCTU [IEPECEUEHBI TPEThEN, TO TMHUM UX IIEPECEUCHUs
CKPEIIHBAIOILNECS.

Bapuanr 2.
1. BeinonHute 4epTEX MO YCIOBUIO 3a/1a4H:

ABCD — napanmnenorpamm, M ¢ (ABC), K — cepenuna MC, T — cepenuna MB.
1) Hoxaxwure, uro npsimbie KT u CD ckpeluBarommecs.

2) Omnpeenute B3aMMHOE PACHIONIOKEHHE NPAMBIX:
A)BAuTK 6) MKuMC B) ADuTKr) BMu AD

ZO(Lﬂ,AeO(,Be,B anpB=a.ACLla,BD.la, DC = 4m, BA = 6M, CA = 3m. (puc.2).

Hainure DB.

3. PaccTosiHME OT TOUKH A JI0 TWIOCKOCTH & paBHO 20 cM. YT0JI MEXLY TIEpIEHUKYIAPOM
¥ HakJIoHHOM paen 60°. HaiinuTe: a) JUIMHY HAKIIOHHO# 0) MPOEKIMIO HAKIIOHHOM.
BrinosnauTe 4epTex K 3amaye.



4. 1) Pazznen reoMeTpuy, B KOTOPOM M3y4aroTcsl CBOICTBA (DUI'Yp B IPOCTPAHCTBE,

HAa3bIBACTCA. . ..

2) AKCHOMOU CTePEOMETPUH HE SIBIISICTCS '

A) Ecnu 1Be TOUKHM MPSMO¥ JIEKAT B IJIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSIMOM JIeXkKaT B ATOUIIOCKOCTH
B) Uepes nro0bie TpU TOYKH, HE JISKAITUE HA OJHON MPSIMOU, MPOXOIUT TUIOCKOCTD, HTTPUTOM
TOJIBKO OJHA

B) Uepes nBe nepecekaromuecs npsiMble IPOXOAUT INIOCKOCTh, U IPUTOM ToJibko ojHal’) Eciu nBe
MJIOCKOCTH MMEIOT OOIIYIO TOYKY, TO OHU MEPECEKAFOTCS MO MPSMOM, MPOXOAIICH Yepe3 JaHHYIO
TOUKY.

HNucTpymeHT oueHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) banabl

1 M

B / ;

/

A A
1) KT  BC 1.k. cpeanss munus tpeyronbauka BMC, BCc (ABCD) =

KT (ABCD) no npusHaky napajjiesIbHOCTH MPSIMOM U IIIOCKOCTH.

2) A) fU) KT 6)DC n MT B)KT + DC 1)KT + MD JI) KM =
BM.| |

H
Bepnblii yepTéx 1
BepHoe no0ka3zarenscTBo 1
OrnpeziesieHre B3aUMHOTO PaCIIONOKEHUS 5

2 B
P
c a
A

ABDA- ygIMOyTONBHBIH ( T.K. L ) . [To Teopeme Iugaropa




DA’=10%2 -82 =36, DA=6 cm.

ACDA — npsimoyronbhsiii ( T.k. AC L a). ITo reopeme Iugaropa

CA’=6? -5 =11.CA = ST om. OtBer: [T cm.

Bepuslii yepTéx 1

Pemenue 3anaun 2
3 A

I a
/ %B /
Tak xak £ A =30°, To BC = L AC ( karer, JeKaluii HATPOTHB yTjia
2

30° B nBa paza MeHbIIe TUIIOTeHY3bl)) = AC=2BC=2'8=16cm. ITo

Teopeme

Iudaropa: AB?> = AC? —BC? =16% -8 = 25664 =192 = AB = 192

Bepnslit yepTéx 1

BepHoe perenue 2
4 1) Akcuoma  2)B 1

14

HUTOTO
«ommyHO» - 13,14 Gayos «xopomo» - 10 — 12 6amioB «yJIOBICTBOPUTEILHO» - 7 - 9
OaoB

HNHCcTpyMeHT OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJe/IbHbIC OTBEThI) banabl
1
M

AN
Y

A il




1) KT < (BMC),ACN(BMC) = C,C & KT = KT = CJl 1o MIPHU3HAKY

CKPEIIUBAIOIIUXCS TPSIMBIX

2)

A) ckpenuBaronmecs 0) nepecekaronrecs B) napajieibHbIE I')CKPEIIMBAIOIIUECS

Bepuslii yepTéx 1

BepHoe n0ka3arenbeTBo 1

OrpezenieHre B3auMHOTO PaCIIONOKEHUS 5}
2 DA=5 cm. BD= /1T cm. OtBer: /11 cm.

[Tpumenenue Teopemsl [Tudaropa 2

Bepubie o0bsicHeHHst 1
3

A
‘ a
) B
C

AC =40cm. BC=20v3

Bepnslit yepTéx 1

BepHoe perienue 2
4 2) cTepeoMeTpHsI 2)B 1

14

UTOI'O
«ommyHO» - 13,14 Gayos «xopomo» - 10 — 12 6aoB «yIOBICTBOPUTEIBHO» - 7 - 9
OaJioB

KonTposbHas padora Ne 4 BeIMOIHSAETCS B MTUChbMEHHOM Bue nocie n3ydenuss TEMbI Ne
2.2 «MHOrorpaHHMKH H KPYIJble TeJIa»

Jljis mpoBeIeHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMYKE CIIEUaIbHBIX MaTepHAJIOB,
obopynoBaHus He TpedyeTcs.




Bapuanr 1.

1. TToctpoiite ceuenue kydoa ABC/IA1B1C1/l1 mimockocThio, mpoxoasiei yepe3 Touku A1, Bu M |, eciu

M — cepenuna CCy.

I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

2. CtopoHa OCHOBaHUS MPaBUIILHOM TPEYToIbHOM MpU3MbI paBHa 8 cM, Beicota 10 cm.Hailinure:
a) IIoUIa/ib MOBEPXHOCTHU. 0) 00bEM MpHU3MBbL. BEIOTHUTE YepTEXK K PEHICHUIO 3a/1a4H.

3. bouka ¢ KpBIIIKOH UMEET HMINHAPUIECKYIO (POpPMY ¢ AMAMETPOM OCHOBAHUS 8 IM.MBBICOTOH 10
M. HaiinuTe niomia s MOBEPXHOCTH [Tl MOKPAacKU O0UKU. BeIOMHUTE Y4epTEX K PELICHUIO 3aau.

4. Kpsltma foma umeet (GopMy MPaBHIIBHON YeTHIPEXYTOIbHONW TUPAMHJIBI BBICOTOM 4 M.

Arnodema HaKJIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBaHUS 1o yriaoMmnokpacku 30°. Haiinure miuomaab st

JTAHHOM KPBIIIN.

5. CoOTBETCTBHE COCTaBa MHOTOTPAaHHUKA M €0 Ha3BAHUA.

1) nBa paBHBIX MHOTOYrOIBHHUKA (
OCHOBaHU$1) U HECKOJIBKO
napajenorpaMMoB

2) MHoroyronbsHuK ( OCHOBaHHE) U
HECKOJIBKO TPEYTOJIbHUKOB

3) JIBa mog06HEIX MHOTOYTOTBHHKA (
OCHOBAHHUSI ) U HECKOJIBKO Tparieluit

A) yceuénnas nupamuiab)
nupaMua

B) yceuénnas mpusmal’)
npu3Ma

6. CooTBETCTBHE OTPE3Ka HA PUCYHKE €r0 Ha3BaHUIO.

PNS

1)00:
2)AA1
3) AB

A) nuametp

b) o6pa3zyromasB)
anmogema

I') ocp

J1) panuyc

Bapuanr 2.




1. IMoctpoiite ceuenne npssmoyronasHoro napamienenuneaa ABCJIA1B1C1/I1 miiockocTho, MpoXoasiieit

yepe3 Touku A1, Cu M, eciiu

M — cepenuna A/Jl.

2. KopobOka nmeeT Gpopmy NpaBHIIbHON YETHIPEXYTOIBLHON MPU3MBI CO CTOPOHOM OCHOBaHU4 M U
BeICOTON 6 M. HaiinuTe: a)konmvecTBo MaTepuaia il H3TOTOBICHUS KOPOOKH. 0) 00BEM PU3MBI.

BrinonHuTe 4epTéx K peIICHUIO 3a1a4H.

3. Boponka umeeT ¢opmy KOHyca ¢ AMAMETPOM OCHOBaHHUS OCM H BbIcOTOH 12 cMm. HalimureoOoném

BOPOHKH. Brmonnaunte I‘IepTé}K K PCIICHHUIO 3aJa4u.

4. Kpslma goma umeet GopMy MpaBUILHON YeTHIPEXYTOIBHON MHpPaMHIBI BEICOTON 3 M. Aniodpema ¢
BBICOTO# 00pasyer yroa . Haiiure miomans 1ist HOKPACKH JaHHOM KPBIIIH.

5. CootBercTBHE IMMOJIYYCHH TCJla BpAallICHUA €TI0 HA3BAHUIO.

1) Bpamenue npsAMOYronLHUKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpameHue Kpyra BOKPYT AHaMeETpa
3) BparmeHue npsAMOYTrOILHOTO
TPeyrobHUKA BOKPYT KaTeTa

A) map b)

KOHYC

B) uunmusmp

I') yceu€unsiii konyc

6 CooTBeTcTBUE OTPC3Ka Ha PUCYHKC €TI0 HA3BAHUTIO

1) SO A) anuyemap)
2) SK BBICOTA
3) SA B) Bepmunal’)
pebpo
HNucTpymeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJIK0Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE OTBEThI) Bbansbl
1 1




B1

G
A1 !
N YA M
\ :\ \ \\\\
\
\ AN . o
v N .-
i1 vB Nk
vl \ PPie
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4
.
4
|7
A a

SnoB=S60k+2Socu=240+2 16 3cm’=240+32 g ./33em °
S6ok=Pocu h= (8-3)-10 = 240 CMZ,‘/ SOCHZ%O §=8\/23=163

2

r

4 4

cm °

V= Socu h=16 \/3'102160 3\/(,'1\/[3

Bepbiit ueptéx

HaxoxneHnue MNEpuMETpa U Ijiomaiu OCHOBAaHUA

HaXO)KIleHI/Ie IIomaan moBECPXHOCTH

Haxoxnenue o0néMa

R=d :2=8 :2=4 1M

Snoe=27Rh+27R*=2zR(h +R) =27 4(10 + 4) = 1127 am°

N (RPN~

M

Hano: MABC/I- npaBwibHasg nupamMuia.




MO=4m £ MKO=30°
Haiitn:  SOGok
. . MO 4
Pewenue: MO=MKsin30 ; MK= = =8(m);
sim3ge- *
2

OK=\/ﬁA;1.&= \/AB=43_(M) AD =38 3\17/.L

s=1.4%83.82128 3m?)
6ok. 2 ocH. 2 \/_ \/—

OnpeneneHI/Ie yriia MExKAy HpHMOﬁ H IIJTOCKOCTBIO

Haxoxxnenue arnodemsl

HaxoxneHnne npoekuyuyu HaKJIOHHOM

Haxoxpaenue miomniaam 60KOBOM MOBEPXHOCTU

1-1,2-06,3—-a

1-r,2-0,3—-a

RlRr|N PR -

UTOIro

«ormuHo» - 14,15 Gaiuios «xopomio» - 11-13 6amnoB

0aJU10B

«yAOBIETBOPUTEIBHO» - 7 -10

HNHcTpyMeHTHI OlleHKHU 2 BADUAHT.

NHCTPYMEHTHI OLIEHKH (KJII0Y, KPUTEPHUH, MOJIeJIbHbIE OTBETHI)

Baniabl

T

1 \

[} )
N \

1
1
1 \
1
1

1

Y fichoeisGoktr ©S9GN=96 + 2 16 cm 2= 96 + 32 = 198 M

BepHbl1it uepTéx

Haxoxnenue nepuMeTpa u mjiomaan OCHOBAHUA

Haxoxnenue miomaii MMOBCPXHOCTHU

Haxoxaeaue oopreMa

R=d Z=b Z=3 cMm

N HHN -




V=13 732 12=36 7em’

M

Pewrenue: MO=MKsin30 ; MK= MO = 3=6(M);

sin30° 1

2

OK2 =MK?-OM?; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3m
1

S =P -MK: s-Na.636472 3(1%?) v

60K. 2 OCH. 2

: Evv

Omnpenenenue yria Mexay IpsiMoil U INIOCKOCThIO 1
Haxoxnaenue anogemsl 1
HaxoxieHne npoekuum HakJIOHHOU 1
Haxosxnenue momaam 60KOBOM MOBEPXHOCTH 2
1-8,2-a,3-0 1
1-6,2-a,3-r 1
15

NTOI'O
«otanyHo» - 14,15 Gamnios «xopomoy - 11-13 6amos «yJIOBIIETBOPUTEIHHOY - 7 -10

0aJUI0B

KontpoabHnas padora Ne 5 BeIoIHSAETCS B MUChbMEHHOM Buje nocie n3ydenus TEMBI No
2.3 «KoopaMHATHI M BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»

Jljis mpoBeIeHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMUYKE CIIEUaIbHBIX MaTepHAJIOB,
o0opymoBaHus He TpedyeTcsl.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapuant 1.

3apanme 1. [Toctpoiite Ky6 ABCDA,B,C,D, u HaiiuTe BEKTOp AA,+B,C-C,D, .




3aganme 2. [lansl koopauHatel Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).
Haiimure:1) |2 AB +3- CF‘ 2) COS‘AB; BC ‘

3aganue 3. BexTopsl, jexamiye Ha OJHOM NPSAMON WM Ha NAapaJUIEIbHBIX NPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCA
A) KOMITTaHApHBIC 0) KOJUTMHEapHbBIC B) COHANpPAaBJICHHBIC ') paBHbBIC

3aganue 4. CoOOTBETCTBHE 3HAUEHUS CKAJSIPHOTO IIPOM3BEICHUS BEKTOPOB U BUA YIIaMEX1y

BEKTOPaMH.
1) a- f_; =0 A) yron octpsliib)
- yroi npsMoil B)
2)d-b<0
yroja Tynou

G-b=0

a-b= I') yron pa3BépHyThIii
Bapmuanr 2.

3aganue 1. [Toctpoiite Ky6 ABCDA,B,C,D, u HaiiguTe BEeKTOp AA, +B,C—-4,B, .

3amanue 2. [lansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).

AB;B

Haiinure: 1) | | 2) cos
3ananue 3. BekTopsl, Iexkaline Ha OHON NPSAMOil UM HA APAJLIeTbHBIX MPSAMbIX, HA3bIBAIOTCS

A) KOMILJTaHapHbIE 0) KOJIIMHEapHbIe B) COHAIpaBJICHHbIE T') paBHbIE

3analme 4. COOTBETCTBHE 3HAYCHHS CKAJIIPHOTO IMMPOU3BCACHUA BEKTOPOB U B A YTIIIAMCIKAY

BEKTOPaMH.
1)d - bh>0 A) yromn ocTpsiit
2) a - E_; < 0 b) yron npsamoiiB)

yroJj TyIoun




=

I') yron pa3BépHyThIit

=l
Il
o

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Banibl

AC

2 e — 5 2
y [2- AB +3-CD:‘ JT90 :2) cos;‘\B_;BCq
V170
3 |06 1
4 |1-a, 2-B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTIUYHO» - 7 GayoB «xopouio» - 5-6 6anos «yJlOBJIETBOPUTEIBHOY - 4
Oamna
HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHCcTpyMEHTBI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOICJIbHbICOTBEThI) baibl
1 1
2 -10 2
1) 2- AB+ 3.CD?‘ \/;LZ&; 2) COS TB_BCT‘ f&&
3 |06 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3




UTOI'o 7

oaiuta

«OTJIIMYHO» - 7 OallJIoB

«xoporo» - 5-6 6amioB «YIOBJICTBOPUTEIHHOY - 4

KonTposbHas pa6ora Ne 6 BEIOTHSAETCS B TUChbMEHHOM BUe nociie nu3ydenuss TEMbI Ne

3.1 «®ynkuun u ux ceoiicTea»

I[HSI IMPOBCACHUA KOHTpOHLHOfI pa6OTBI HAJIMYHUC CIICHUAJIbHBIX MaTCPHUAJIOB,

000opyI0BaHus HE TpeOyeTCsl.

HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3aITaHUA

Bapmuanr 1.
1. Haiitu obnactp onpeneneHust GyHKIUU: Y = LB
X i
(V' (1\r
2. CpaBHHTE U OOBSICHUTE PE3YJIbTAT a) | 3_| u | _3| 0) logs /27 m log, /31
c) U
fy = 2%
3. Pemmte rpadmyeckn cucteMy ypaBHCHHU: {L oy
y=¢-X
4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUH y = cosx+1.

5. Tlo rpaduky dhyHKIHH, KOTOPBIA H300paXEH HA PUCYHKE, OTIpE/IeTTuTe:a) 00J1acTh
onpeaeneHuss PyHKIUH O) MPOMEXKYTKU YOBIBAHUS

. § R S

-
H

6. Onpenenute 4éTHOCTH ByHKIHMK: Y = 2 X* — COS X

7. Haiinute MHOXECTBO 3HaUeHUI QYHKIMH: Y = 2Sin X —1

Bapmuant 2.
1. Haiigute obnacTh onpeneneHust GyHKIUHA Y = JX+4
(1), (1 log 9
2. CpaBHHTE U OOBSCHHUTE CBOU pe3ysbTaT. a) |T| u| 2_| 0) l0g27 u 2

) U




y=3
Lyzl—x

3. Pemmure rpaduuecku cuctemy ypaBHEHHIL:

4. Tloctpoiite rpadux GyHKINMN Yy = 2C0S X

5. Tlo rpaduxy pyHKIINH, KOTOPBIA N300paKEH HA PUCYHKE, OMIpeIeuTe: A)
MHOX€ECTBO 3HaUCHHI QYHKIMH 0) MPOMEKYTKHA BO3PACTAHHS.
L Y

7. Haiingute MHOeCTBO 3HaUeHUH GyHKIMH: Y = 3C0S X +1

HNucTpymeHT oueHku 1 BapuaHnt

nepecedeHus rpaguKoB sBiIsieTcs KopHeM ypaBHeHus. OtBeT: x = 1,5.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbICOTBETHI) banbl
! Xx*3 1
2 ) ( 1Pi’ |( 1\‘3 " ) ) 2

a < YHKIIHS yOBIBAIOIIAS.

3 \3)
6) log, 27 < log, 31 (pyHK1Ms Bo3pacTaromas)
I .

V=2 _

3 T . Iloctpouts rpaduku GpyHKINN y 2 u yo2 Touka 3
y=2-X




4 2
5 2
6 YeTHAI 1
7 | AR sl .
—2<25InXx<?2
—-2-1<2sinx-1<2-1
-3<y<1
E@y) = [-31]
HUTOI'O 12
«otimuaHo» - 11,12 Gansos «xopouio» - 9-10 6aioB
«YIOBJICTBOPUTEIIBHO» - 6-8 OautoB
""ﬂT“"llﬂ"T OIS IA ’) n A
llll\rlPJ IVACIT N Uu‘llll‘.‘ (=3} ' WY
Ne HHCTPYMEHTHI OleHKH (K104, KPHTEPHH, MOJAEJILHbIEOTBETHI) banasl




X >-4

2 |1\ |(1?J3 ; 2
| <|= .
L2)| 2 (pynkIus yObIBaromasi.)

log2 7 < 1092 9(pynkuus BozpacTaromas)

3 | 1V=3

1y=1—x
nepecedeHus rpapMKoB ABIAETCA KopHeM ypaHeHus. Otser: x = 0.

% = = —_ 3
[Toctpouts rpaduku GyHKIUI y= 3 u y 1 x Touka

4 2
2- : %
07 %
.9~
8 6 4 2 0 2 4 6 8
5 |AE) = [-26] 6)[-1,50]u[3;6] 2
6 | Heu€THas 1
7 | E(y)=[-2;4] 1
UTOI'O 12

«ommyHo» - 11,12 Gaios «xoporro» - 9-10 6amos «YIOBJICTBOPUTEIILHOY




| - 6-8 GamoB

KonTposbHasi paGora Ne / BbINOJIHAETCS B TUCbMEHHOM Buje nocie nsydeHuss TEMbI Ne
3.2 «YpaBHeHHs] H HEPABEHCTBA»

Jl1st ipoBeieH sI KOHTPOJILHOW Pa0OThI HAIMYKE CIIEIUAIBHBIX MaTEPHUAIIOB,
00opy0BaHus HE TpeOyeTcsl.

HpI/IMeprIe KOHTPOJIbHBIC 3aIaHUA

Bapuaunt 1. 1.Pemmute

ypaBHEHHE: 5c0s% X +6c0sX +1=0
2. PemuTe HEPaBEHCTBO: 82 :8% > 64
3. Pemmure cucteMy ypaBHEHMIA: JX -y=4

L5)(‘#)/ _ 25

4. Pemmnte ypaBHeHue:  +/2X +3 =X

5. Pemnre HepaBeHCTBO: log,, (3x — 6) > log,, 9

1
COSX> _
2

7. CocraBbTe ypaBHeHHE K pelenno 3agaun: CropTUBHAs JIOJIKA IUIbLIA 110 TedeHuro peku( ot A 10 B) u

6. Permnte HepaBEHCTBO:

00paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MyTh 2 yaca. CoOCTBEHHAs: CKOPOCTh JIoAKU 10 kM\4, ckOopocTh peku 1 km\d.
Kaxoe npumepHoe paccTossHuE MEXTy NYHKTaMH?

Bapuanr 2.

1. Pemmre ypaBHenne: 2SN 2y —sinx-1=0

2. Penure HEPABEHCTBO: 6% -6% > 36
{x +y=28
677 =36

3. Pemute cucremy ypaBHeHHH

4. PemuTe ypaBHEHHE: 6—X =X



5. Pemmrte HepaBeHCTBO:

log, . (2X + 4) > log,, 6

6. Pemmre HepaBeHcTBO: Sin X >1/2

7. CoctaBbTe ypaBHEHHE K pemieHuo 3a1aun: CriopTuBHas J0/Ka IUTbLUIA 10 TedeHU o peku( oT A 1o B) n
00paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MyTh 3 yaca. COOCTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJAKHU 8§ KM\4, CKOPOCTh PeKH 2 KM\U.

Kakoe npumepHoe paccTosiHIEe MEKIAY MyHKTaMu?

HNHcTpymMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJI104, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Bajubl

1 cosX=t=5t2 +6t+1=0,
t:—b+ \/D':—6+ \/I6:—6+4:—2 1
! 2a 25 10
t—_b_ D -6-4_ -10
2 2a/ 125 10

= 1
1) COSX =—  x=zarccos — \+27zn,neZ

5 )

2)Cosx=-1 X=xw+2m,ne’

all

=1

HaxoxaeHne kopHeii KBaJJpaTHOTO ypaBHEHUS 1
Pemenne npoctelmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 g2x3 > 82. @yHKIMA BO3pacTaromias, T. K. 8 >1, 3Ha4uT 3HaK 2
HEpaBEHCTBA HE MEHsEeTCs 2X — 3 >2, 2X > 2 +3, 2x>5, x>2p5.
Omeem: (2,5; + o)
X=—y=4& X—y=4 =—1
3 yy = | { J 2<:> | y{ Ortser: ( 3; -1) 2
Y =25 X+y= Xx=3
15 L L
4 2X+3 =X 2X+3 =X, x> -2x-3=0, x :13, Xz:_l ( mocropoHHwMiA 3
KépeHB). Ortser: 3
5 log,, (3x—6) > log,, 9, Ol13: x> 2, ¢dyHKIus yOBbIBarOIIas, 3HAYUT 2
3X—-6<9= x<5. Oter: (2;5)
6 (—E+27zn;g+27zn),nez 2
3 3
X X
7 12— 1
9 11
HUTOT'O 15

«OTIHYHOY» - 14,15 OamnoB
10 6amioB

«xopomro» - 11-13 Gannos

«YOOBJICTBOPUTCIIBHO) - 7-




HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 2 BAPUAHT

Ne HMHcTpyMeHTBI OLleHKH (K104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIe Banibl
OTBETHI)
1 2t —t-1=0. D=9 ti=1, t.=-05
:§—|— 2mn | xz(—l]““-g—k?m
HaxoxieHne KopHel KBalpaTHOIO YpaBHEHHUS 1
Pemrenne npoctedmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 6> -6° >36, 623 >62 6>1 Bo3p.= 2
2X+3>2=2x>-1=x>-0,5. OtBeT: X>-0,5
3 (5; 3) 2
— = — 2 = 2 2 —0b = = = — =
4 \/G_Tx (\/‘6—@ X =>x2+x-6=0 D25,xl3,x 22. 3
IIpoBepka: / 6-3+3=-3,/6-2=2.
OtBer: x = 2.
5 on3:x >-2, Ortger: (-2; 1) 2
i (ﬂ +2mm; 24 2 ) 2
—+2mn; —+ 2mn
6 6
7 2y X3 1
6 10
UTOTI'O 15
«oTnuyHO» - 14,15 Ganmos «xoporo» - 11-13 6anos «yIOBIETBOPUTEIHLHO - /-
10 6amtoB
KonTposbHasi pa6ora Ne 8 BEIOTHSACTCS B TUCBbMEHHOM BHje Tociie m3ydeHuss TEMbI Ne
4.1 «IlpousBoanas u €€ NPUMEHEHHE»
Jlnist poBeIeHHsI KOHTPOJIBHON PabOThl HAJIMYKE CIIEUATBHBIX MaTE€PHUAIOB,
o0opynoBaHus He TpeOyeTcsl.
IIpuMepHbIe KOHTPOJIBLHBIE 3aJaHUS
Bapuanr 1.
1. Haiinure npousBoanyro GpyHkmuu : f(x) = Jx - (x® —5x)
2. Touka ABMKETCS NPAMOIMHEIHO 110 3aKOHY S(t) =8t? — 6t (m). Haiinure ckopocTs TouKn

npu t =3c.




3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTebHOM, MPOBEAEHHOM K rpaduky GyHKIMH

f(xX)=x3+8x—4 Brouke x,=1.

4. Uccnenyiite GyHKIHMIO y = x3 —3x? +2 ¢ IOMOLIBIO Tpon3BogHOMU. 1o pesynpTaTam

UCCIIEIOBAaHMS TOCTPOITE TpauK NaHHON (QPYHKITUH.

5. Haiiure HauGonbmee 3Hauenne Gynkimu f (x) = X3 +6x2 +3 Ha orpeske [-1;1]

Bapmuant 2.
; sin X
1. Haiinure npousBoaHyto QyHKIUH (x) = X—G
2. Touka JABMKETCS MPAMOIMHEHHO 110 3aKOHY S(t) =t® — 3t + 4(m). Haiigure cKOpocTh
TOUKHM IIpH t =3c.
3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM, NPOBENEHHOM K TpaduK HKIIUU f(x)=x —-3x*B
yp P |y y @y
TOUKE Xg = 2.
4. Uccnenyiite ¢hynxyuio y(x) =2+3x—x® .Ilo pe3ynabraram HCCIIEOBAHUS IIOCTPOUTE
rpaduk 1aHHOW QYyHKIIUU.
5. Haiinure HamMeHbluee 3HaYeHHE QYHKIHH FO)=x =3¢ +2  yaorpeske [0:3]

HNHcTpymMeHT olleHKkH 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE bansl
0TBETHI)

Lo 0= oo =5y = %-(x3—5x)+ X3¢ -5)
2

V=S'(t) = (8t2 — 6t)’ =16t — 6 (m/c) V(3)=16*3-6=42 m/c

f(X)=x>+8x—4 1) x =1, 2)f(x)=1+8-4=5
3)f'(x)=(x®+8x—4) =3x> +8
4)f'(x,) = f'(1)=3+8=11
y=F(x)+ f'(%)X-X%) y=5+11(x-1) OtBer: y =11x -6

4 y= 3 =3x* +2.




y' = 3x? —6X, AX(Xx-2)=0, x=0;x=2;

X (—;0) 0 (0;2) 2 (2;0)

f'(x) + 0 _ 0 +

f(x) - 2 S22
max min

N

Haxoxnenne mpou3BOHON U CTAllMOHAPHBIX TOYEK 2
Omnpenenenne 3HaKOB B IPOMEKYTKAX 1
HaxoxxaeHne npoMeKyTKkoB MOHOTOHHOCTH M TOYEK SKCTPEMyMa 1
IToctpoenue rpaduxa 2
5 f(x) = x® +6x* +3 Ha oTpe3ke [—1;1] 2
f'(x) =3x* +12x, 3 +12x=0=>x =0e[-1;1],x =-4¢[-1;1]
1 2
f(0)=3, f(1) =10, f(-1)=8. OrBer: f Hano = 10
UTOI O 12
«oTmyHO» - 11,12 «xopomoy - 9 -10 «YIOBJICTBOPUTEIIBLHO» - 6 - 8
NHCTpYMEHT OLIEHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLlEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAEJIbHbICOTBEThI) bansl




1 , _ €OSX - x® — 6x° - sinx

xl?

2 | S=t*-3t+4(m). V=S(t)=(@>-3t+4) =3t? —3; V(3) =3-32 —3=24(u/ )

3 Y=-11x +12
4 y(X) =2+3x—x3 1) D(y)=R, 2) o6mr. Buaa, 3) (0;2); 4
y'(x) =3-3x2 - -1+ 1 -
———
X N
X|(-]-1]0] 1 |2
2

min max

25 ]

HaxoxnaeHnue HpOPI3BO,[[HOI>i U CTAllTUOHAPHBIX TOYCK

Onpenenenye 3HaKOB B IPOMEKYTKAX

HaXO)KIleHI/Ie MPOMEIKYTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYCK DKCTpEMYyMa

IToctpoenue rpaduxa

5 f (2) = - 2 — naumeHbIICE 3HAUCHHUE QYHKIIMN

UTOIro

«otnuaHo» - 11,12 «xoporuioy» - 9 -10 «yIIOBJIETBOPUTEIHHO» - 6 - 8

KonTposbHasi pa6ora Ne 9 BeIMOTHICTCS B MUCBbMEHHOM BHje Tocie n3ydeHus TEMbBI Ne
4.2 «AnTerpan u ero NpUMeHEHHE»

Jliist ipoBeIeHHsI KOHTPOJILHOW Pa0OThI HAIMYKE CIICIUATBHBIX MaTEPHUAJIOB,
o0opymoBaHus He TpedyeTcsl.



IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. Jnsa ¢pyakuuu f (X) = 3x2 +1 HaliguTe epBooOpasHyro, rpapuK KOTOPOH MPOXOAUT yepe3Touky M ( 1; -2
).
T
'[ sin xadx

T

2

2. Bpruucnure:

3. Usobpasure  ¢urypy, orpanndennyro rpadpuxom ¢Gynkumum [0;4]  f(x)=4x—x2 U oTpe3koM
.Haiinure e€ momans.
4. 1) Onepanys 1Mo HaXo¥kJIEHHUIO IEPBOOOPA3HON HA3BIBAETCA. . ...

2) dopmyiia i1l BBIYUMCICHHS TUIOIAIA KPUBOJIMHENHOW TPAIICLIMK UMEET BU]I

b b b

a) S =jf(x)dx 6) Szjfz(x)dx B) S =7zJ'f(x)dx

Bapuanr 2.

1. Jina pysxmma £ (X) =4x* +2 maiigure nepBooGpasHyto, rpaduk KOTOPOl IPOXOIHT
yepe3 Touky M ( 1; 5).

3r

2
I cos xdx

T

2. Beruuciure:

3. TlokaxuTe Ha KOOPIMHATHON MIIOCKOCTH (GHUIYpPy, OTPAaHHMYEHHYIO TpaGuKoM QYHKIIUK
f (X) = 2x — X? 1 ockio abenucc. Haiiure momas 970 GUrypsL.
4. 1) JleiictBue o6paTHOE MU PEPEHIMPOBAHNIO HA3BIBAETCA. .

b

2) ®opmyna j f (X)dx = F(a) — F(b) Ha3bIBaeTCcs GOPMYIION. ..



a) Komm- Jleitoaumna 0) Jlonurans —Jleitoaua B) HetoToHa-JleitoauIa

HNucTpyMeHT oueHKkH 1 BapuaHT

Ne NHCcTpyMeHTHI OLlEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
FX)=x3+x+c, —2=13+1+c=c=-4. OtBer: F(X)=x*+x-4 2
T
sin xdx
1) I =—cos;r—(—cosg)=1+0=1
7T 2
2
3
4 x3 4 64 2
S = | (4x—x3)dx = (2x? — =32- =10 KB.€]I
JO( Jdx = ( 3 ) i 3 3 ( )
Berurciienue uarerpaia 2
N300pakeHre KpUBOJIMHEHHON Tparnenun 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)a 1
8
UTOrO
«OTJIMYHOY» - 8 OaIoB «xoporoy - 6,7 6amia «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5
Oamta
HMHCcTpyMeHT OlleHKH 2 BApHAHT
Ne HNHcTpyMeHTBI OLleHKH (K104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIe Banabl
0TBETHI)
1 Fx)= x* +2x+2 ?
2 -1 1
3 11
. ( xB.ex)
Brruucnenue nunTerpaina 2
N3o0pakeHne KpUBOJIMHEWHON TPATCIIHN 2
4 1) WUnrerpupoBaHue 2)B 1
8




UTOro

«OTJINYHO» - 8 0aJUI0B «xopomio» - 6,7 6amia «YIOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5
Oamna

KontpoabsHasi padora Ne 10 BrimomnHsieTcs: B mMcbMeHHOM Buje nocie uzydenuss TEMbI Ne
5.1 «kKomOuHaTOpPUKA, TEOPHsI BEPOSITHOCTE U MaTeMaTHYeCKasi CTATUCTHKA

Jlis TpoBeIeHUsT KOHTPOJIBLHOM pabOThI HATHYNE CIICIIUATBHBIX MATEPHAJIOB,
o0opyioBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
3aganue 1. CxonbkuMH CIIOCOOaAMH MOXKHO PaccaguTh S YeIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJbKO Pa3InYHbBIX JABY3HAUYHBIX YHUCE]I MOXKHO COCTaBHTh U3 MHOXecTBaupp
npuueM Lak, 318g651 Ludpsl yrcia GbUIH pa3TuuHb?
3aganme 3. B komnanuu 10 akiimoHepoB, U3 HUX TPOE UMEIOT IPUBUIICTHPOBaHHbIC akiuu. Ha coOpanue

aKIIMOHEPOB SIBHJIOCH 6 uenoBeK. HaliTu BepOsITHOCTh TOTO, YTO CPEAM SIBUBIIUXCS aKIIMOHEPOB BCE TPOE
AKL{MOHEPOB C IIPUBUWIETUPOBAHHBIMHU AKLUSAMU OTCYTCTBYIOT.

3aganue 4. HaiiTu MmaTrematuyeckoe 0>kuJaHUE, TUCIIEPCUIO, CPEIHEE KBAPATUIYHOCOTKIOHEHUE
CIIy4aiiHOM BEJMUYUHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeeiICHus:

X 3 5 2
p 0,1 0,6 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTh cOOBITHI BRIUUCHSETCS TIO (opMyIie:
m n m
a) P(A) =n! 0)P(A)= B)P(A)= ~ nPA)= A
n m
3ananue 6. Pazmemnienue ¢ TOBTOPEHHEM BBIYUCIISACTCS 110 PopMyIie:
A m
~m m
A)An =nm 6) A”mzﬂ'(ﬂ—l}(ﬂ—zj... B) Cn :% r) Pn =Nl
m!

T

3ananme 7. IlepecTtanoBka BeIUUCISAETCS IO PopmyIie:
m

~ . A
A)An m:nm 6)A”m=1‘1-(?‘1—1::|(1'1—2}... B) Cn :# 1H)F) =Nl




3aganue 8. CoueraHue BbIYHCISETCS 1O popMyIe:

m
A " =nm A =n-(n—1n-2) C"_n_ _
N o) Am=nn=Dln=2).. 4 &Ly —"— P, =n1
- m!
3aganue 9. CoObiTHE, KOTOPOE 3aBEAOMO MPOU30UIET, HAZBIBACTCH. ..
A) ciyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JOCTOBEPHOE ') HeonpeaenEHHOE
3aganue 10. HeBO3MOXKHBIM HA3bIBACTCSI COOBITHE, KOTOPOE. . .
A) HUKOT1a HE MOXET MPOU30UTH 0) MPOUCXOIUT OYEHB PEIIKO B) IPOUCXOHUT
CIIy4aitHO
Bapmuant 2.

3apanue 1. CKOIBKMMH CIIOCOOAMH MOYKHO PAacCaJuTh 7 YEIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX ABY3HAYHBIX YHCET MOXKHO COCTABUTh U3 MHOXKECTBaUp
npraemM tak, 3051 udpsI UncTa GbUTH PasTHIHb?
3ananue 3. B kommanuu 12 akiimoHEPOB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWIICTUPOBaHHBIC akiinu.Ha coopanme

AKIIMOHEPOB SABUJIOCH 5 yenoBek. Haiitn BCPOATHOCTDL TOI'O, UTO CpC€aAU SAIBUBIIHNXCA aKIIMOHEPOB BCC TPOC
AKIMUOHCPOB C MPHUBUJICTUPOBAHHBIMU aKIIUAMU OTCYTCTBYIOT.

3aganue 4. Halitu MmaTeMaTnyeckoe 0’kMJaHUE, TUCIIEPCUIO, CPEHEE KBAAPATUYHOCOTKIOHEHNE
CIIy4allHOM BEIWYMHBI X, 3HasI 3aKOH €€ PACIPEACIICHU:

X 2 3 4
p 0,2 0,5 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTH cOOBITHI BRIUUCIHSETCS IO (hopMyIie:
m n m
a) P@=n O6PA)= —  BPA)= nPA) = A
n m
3ananue 6. Pazmemnienue ¢ TOBTOPEHHEM BBIYUCIISACTCS 110 PopMyIie:
A m
~m m
AA, T =n" o) Am=n-n-Dm-2).. 5 C~_—n_ P =ni
- m!
3ananme 7. [lepectanoBka BeIUUCHSIETCS IO popmyIie:
A m
~m m
A)An =nm 6) A%:ﬂ-(ﬂ—l}(ﬂ—z}... B) Cn :ﬁ r) Pn =Nl

m

3ananue 8. CoueTaHue BEIYHUCISAETCS 11O GopMyIIe:



~

HA, "

n

m

m A
=n™ 6) Am=n-n-Dn-2).. , C 0 P =ni

. m!

3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEJOMO TPOM3O0UIET, HA3BIBACTCA. . .
A) ciyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE ') HeoNpeaenEHHOE
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM Ha3bIBAETCS COOBITUE, KOTOPOE. ..

A) HUKOT1a HE MOXET MPOU30UTH 0) MPOUCXOIUT OUYEHB PEIIKO B) IPOUCXOAUT

CIIy4aitHO

HNucTpymeHThl OlleHKHU 1 BapuaHT

HcnpiTanuem sisiercs 0T0op 6 yenosek u3 10 akunonepos. Uncnoscex
MCXOJIOB UCIIBITAaHUS PaBHO YMCcIy coueTanuit u3 10 mo 6, T. e.

1 78910
n=Ch=——= =210,

gldl 1.2.35.4
[Tycth coObITHE - Cpe/Id IIeCTH YEIIOBEK HET HU OJHOTO C
MPUBWICTUPOBAHHBIMU aKIUSIMU. VcXo1, 01aronpusTCTBYIOMUNA COOBITHIO

,- OTOOP IIECTH YEIIOBEK CPEJIN CEMH aKIIMOHEPOB, HE

MMEIOIIX MPHBHITET HPOBAHHBIX aknui. Yucno Bcex UCXOIOB,

0J1aronpHUATCTBYIOLIUX COOBITHIO A, OyaeT

Hckomas BEpOSITHOCTh = (_‘:? = l =
&l

Py _ 1.

# 210 30

Ne HNHCTpYMEHTBI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) baisl
1 Pemenmne: 1

Hcnonb3yeM GpopMyIty KOJIHUECTBA IIEPECTAHOBOK: 105 =51=120

Oteer: 120 ciocoooB

I
2 | 4 —n e-1) fe- 2 fr—tm—1)]= 1
(12 — o2
| L3
ﬂf: 4l =1 2.3 4=12

Pemiennue: {4 - 2}! 1.2

Oteer: 12
3 Pemenue: 1




4 < 3
M(x) :Z XDy
i<
M(X) =39
D(X) = M(X®) — [M(X)]-.
D(X) =1,89
olx) =\/D(X).
Q(X)=1,375
5 |b 1
6 | A 1
7T !
8 |B 1
9 |B 1
10 (A 1
UTOIro 12
«OTIUYHO» - 12 GanmoB «xopomo» - 10-11 6amtoB «YZIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 7-9 6amoB
HNHcTpyMeHTHI OLIeHKHU 2 BAPUAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeIbHbIe Banasl
0TBETHI)
1 | Pemenue: 1
Hcnonezyem GpopmMyny KOTUUECTBA EPECTAHOBOK: P(A) = n!
OtBet: 5040 cnoco6oB




Pelnenmne:

Orser: 12

Pemenue:
HcnbitanueM siBisiercs oToop 5 yenoBek u3 12 aknuonepor. Uucinoscex
MCXOJI0B UCIIBITAHUS PABHO YHUCITYy coueTaHuit u3 12 o 5, 1. e.

m
c" A
= =792
n m!
HYCTB CO6I>ITI/Ie - CpCI[I/I I€CTHU YCJIIOBECK HET HU OJHOI'O C

NPUBUJICTUPOBAHHBIMH aKIUsMH. VIcX0/1, 6JIaronpusiTCTBYIOIUI COOBITHIO
,- OTOOp IIECTH YEJIOBEK CPEe/Id CEMU aKI[MOHEPOB, HE
MMEIOIINX TIPMBIIIETIPOBAHHKIX aKIHii. UHCIIO BCeX HCXOIOB,

Cm n Am

OJIaronpusATCTBYIOIIUX COOBITHIO A, OyaeT - =10
n m!
Vckomast BepOsSITHOCTh
P(A)= " =0,0126
n

M(x)=Y xp, .
i=

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) — [M(X)]*.

D(X) = 0,49
ol x) :m .

QX)=0,7

b




8 |B 1
9 |B 1
10 A 1

UTOI'O 12

«OTIUYHO» - 12 GaymoB «xopomio» - 10-11 6amos «YIOBJICTBOPUTEIHLHOY
- 7-9 6amnoB




1. KOHTPOJIbHO-OHEHOYHBIE CPEACTBA
INPOMEXYTOYHOU ATTECTALIUN

Crnenudpuxanus
Dk3aMeH siBisieTcs GopMoii MPOMEXYTOYHOM aTTecTaluy AJIsl OLEHKH MPEAMETHBIX Pe3yJIbTaToB, IPOBOIUTCS
1ocje M3y4YeHHUs] BCEro MporpaMMHOI0 Matepuana yueOHou aucuumiuunbl «OV/.11 Mamemamuxa (6xn. anecebpy u

Hadala mamemamudecKozo anaiusa, eeomempufo)» B IUCHbMCHHOM cbopMe.

IIpuMepHbIe IK3aMeHAIIMOHHbIE 3aTaHUs

2
337 _125 _5.53 +(ﬁ)0

Bapuanr 1

3ananue 1. Halinure 3HaueHuWe BhIpasKEeHUS - ITony4eHHOE UHCIIO

MPpUHAIJIEKUT MHOXKECTBY:

a) HEINBIX Yyhcel;, 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEIT; B) pallMOHAIBHBIX YHCEIL.
logr ® 0,5
3aganue 2. Haliqute 3HaYCHUE BRIPOKEHUS |09 3 277" +81 .

3anganue 3. Pemute rpaduuecku ypaBHEHHE: 2*=1-3x.

3apanue 4. Peruite TPUroHOMETPUYECKOE YPABHEHHUE: tgx - ctgx +sinx =0.
| 6*
3ananne 5. Pemmre nepasenctso: 30 <6 -2 %>
3aganue 6. Haligute Haubonpiee n HanMeHbIIee 3HaYeHUS (PyHKIUU Y = X3 +3x2+2 Ha otpeske [0;1].

3aganue 7. HalinTe ruiomans KpuBOJTMHEWHON Tpanenyu, orpaHnYeHHON rpadukoM GyHKITUH

f (x) =1- %2, oceio OX u npsameivu X=0, X=1.

3ananue 8. Pemute 3ama4y: B npaBunbHOI yeThipéxyroipHoit nupamune MABC/I BeicoTa 4 cM, anodemapaBHa
Scm. HaiinuTe momaab MOBEPXHOCTH U 00BEM ITHPAMU/IBIL.

Bamanme 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Haiingure mmunHy meauanbl AM.
3apanue 10. Pemnre 3anauy: B ypae Haxonsarcs 10 Genbix 1 5 4epHbIX mapoB. CKOIBKUMH CIIOCOOAMU H3YPHBI

MOJKHO BBIHUMATh Hayraj 3 mapa, 4ToObl BCe TPH mapa Obut Genbivu?

Bapuanr 2

3
Baganme 1. Haiigure 3HaueHHE BHIPAKEHHUS 162 —59 _32.34 _2:23 TloydeHHoE  4HCIO
TIPHHAIEKAT MHOXKECTBY:



a) LOCIBIX YHUCCII,; 6) KOMILICKCHBIX YHCCII; B) pallMOHAJIBHBIX YHCECII.

3aganue 2. Haiiqure 3HauCHHE BRIPAsKEHUS
7
log, 16+ 3% —36°°

3anganue 3. Pemnte rpaduuecku ypaBHEHHE: F=1-4x.

3aganne 4. Pemure Tpuronomerpuueckoe ypapnenue: {gX - Ctgx —sinx =0,

3
3aganue 5. Pemute HEpaBEHCTBO: 72X . 4|0g47 (I) 49 )

3aganue 6. Haiinnte HanGonbuiee u HamMenblinee 3HaueHust QyHKuuu[0;1].  f(x) =2 +3x — x® Ha OTpEe3Ke

3aganme 7. Haiimure miomans KpUBOMWMHEWHOW — Tpamenud, OTPaHWYeHHOW  rpadukoM  (QYHKIUH

f (X) =4+ x?, ocbro OX 1 mpsameivu X=0, X=1.

3aganue 8. Pemure 3anauy: B npaBuibHON YeThipéXxyronbpHoi nmupamuae MABC/] 6okoBoe pedpoa 34 cwM,
CTOpOHa ocHOBaHUs 6 cM. HalinTe momaab MOBEpXHOCTH U 00BEM MTUPAMUIBL.

3amanme 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1:4;1),  C(-2;3;1). Haiiaure anuHy Menuansi BM.

3aganue 10. CkoapKUMU CIOcOOaMU MOYKHO BBIOpATh TPH JUIIA HA TPHU OAMHAKOBHIE TOJDKHOCTH U3 JECSITUKAHTUIATOB?

Bapuant 3
3

. 0 . =2 4 3 -6
3apanue 1. Haiigure 3HAYEHUE BBIPAYKCHUS 31" -3:3 -16* +2°.2 . IllonmyueHnHnoe uyucio

MMPUHAJIC)KUT MHOKCCTBY:

a) HENbIX Yyhcel;, 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEIT; B) pallHOHAIBHBIX YHCEIL.
0,5 logs 3
3aganue 2. Haliqute 3HaYeHUE BRIPOKEHUS 25°° — |09 ()36 +4'°9

3ananme 3. Pemure rpaduuecky ypaBHEHHUE: 2* =2x+1

3aganue 4. Pemmute TpUTOHOMETPHYECKOE YpaBHEHHE: tgx - CtgX +COS X = 0

. 5°
3axanue 5. Peinre HEPaBEHCTBO 52X ;719> > 25

3aganue 6. Haiinute Hanbosbliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS PYHKIMH y=x3-3x Ha otpeske [0;1].



3aganme

Haiigurte noomans  KpUBOJMHEWHOU Tpaneuuy,

f(X) =2-x2, ocero OX u npsameiMu X=0, x=1.

OrpaHUYEHHOMN

rpadpuKkoM  QYHKIUH

3aganue 8. B mpaBunbHOU deThipéxyronpHoit mupamuiae MABC/ Beicota 4 cM, anodeMa HakJIOHEHa KIUIOCKOCTH

OCHOBaHWUS 1Mo yrioM 30°. Haiinure mmomanb MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMHU/IBI.

3amanme 9. JTan AABC, A(0;1;-1),

B(2:3;1),  C(3:4:1).

Hatinure nmmay menmansr CM.

3aganue 10. CKOJIILKO pa3IMYHBIX IEPECTAHOBOK OYKB MOKHO cenath B ciioBe SAMOK?

HNHCcTpyMEHTBI OLIEHKH

Bapuanr 1.

HNHCTpYMEHTBI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MojAe/IbHbIe
OTBETHI)

Bajibl

MakcumajbHo - 55

Owubxra 8 8bIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuii- 49,5;

Ouiubka 6 onpedeieHuu ceolcmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omgeema (gvlboopa u3
Oanmvix)- 38,5

3-5+9=7

Maxkcumaibno — 30

Owubra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Ouiubka 6 onpedeieHuu ceolcmed
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

2*¥ =1-3x. [ocTtpouts rpapuxu Gpyrkmuit Y = 2° u'y =1—3x .Touka
nepecedeHns rpaduKoB ABIAETCA KOPHEM ypaBHeHus. OTBET: X
=0.

MakcumaJjbHo - 60

Owubra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 54;

Ouwubra 6 onpedenenuu yHkyuii -48;

Omcymcmeue omgema- 42

tgx~ctgx+sinx=O<:>1+sinx=0c>sinx=—1<3x=—g+27zn,neZ
2

Maxkcumansno - 30

Owubka 8 8bIUUCTEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owubka 8 onpeodenenuu
mpueonomempuieckol opmynvi-24;




Omcymcmeue omgema- 21

36X < 6% - 21085 s 62X < B4 3 Ox < X+ 4 <> X < 4

Otser: X € [ —oa; 4}

Maxkcumaiabho - 30

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuueckux oeticmsuti- 27;

Ouwubra 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmeneneli- 24,

Omcymcmeue omgema- 21

1) Y =—3x% +6X.

2)—3x% +6X =0;

X(x-2)=0,
x=0
X=2

2¢[0:1]
3 Y(0)=—0%+3.02 +2=2
y(1)=-13+3-12+2=-1+3+2=4

Orser: ymin (0) =2 ymax (l) =4

Maxkcumaibho - 50

Owubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 45;

Owubra 6 HAXoocOoeHuU
npoussoonol ynkyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35

S :Ji(l— X )dX =(x — 3&21 1- 3 ——]_-3 (%B.CH)

0

MakcumaljbHo - 45

Ouwubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owubra 6 HAxX021CcOeHuU
nepsoobpasnol @yurxyuil -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Makcumajbho - 105

Ouwubka 8 BbIYLUCICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti-94,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu Gopmyn




2 2 2. _ 16 — _ . _ niowaoei u  (u)  obvemos
OK2 =MK2-0M?; OK= [25-16=/ 9 =3(cm); AD=6cm rosospanos - 84
V="73§ .H; V= 1 .62 .4=48cm’; Omcymemeue omeema- 13,5
3 3
box. OCH. 2 ocH. OCH.
1 ) 2
S="-4-6-5+6" =60+36=96cm
2z
Otset;: V=48cm3; S=96 cm?
9 (1+3 -1+1 2+0\ MakcumanbHo - 45
M| ; ; |=(2,0:1),
L2 2 2 ) Ouubka 8 8bIYUCTEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti-40,5;
AM’{Z -0,0-11- (_1) }= {2;_1;2}1 Ouwubxra 6 onpedenenuu gpopmyin-36;
Omcymcmeue omgema- 31,5
‘AM“= \/2‘+(—1)‘+2‘ = \/9=3
10 3 15! 15-14-13 MakcumainbHo - 15
Cl=">-= = 455
15 31.121 6 Owubxra 8 6bIYUCTICHUL

OtBert: 455 crmoco6oB

apugpmemuueckux deticmeuti-13,5;

Owubra 6 onpedenenuu opmynvl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

HUTOI'O

465

«oTianuHoY - 418-465 Gamnos

«xopoioy - 325-417 Gaios

«yIIOBIIETBOPHUTENLHOY - 233-324 Ganna

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapmuanr 2.

HNHCTpYyMeHTBI OLIeHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO eJIbHbIE
OTBETHI)

Banasl

B)

1 8
-16=46
9 9

64-1-

eQ;

MakcumajbHo - 55

Owubka 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 49,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu ceolcmea
cmenenei- 44,

Omcymcmeue omeema (svibopa u3
Oannwix)- 38,5

2+7-6=3

Maxkcumaibho - 30




Owubxra 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owubra 6 onpedeneHuu ceolicmed
nozapugmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

F=1-4x, Ioctpouts rpadukn pysxumit Y = 3 uy = 1 — 4x Touxa

TNepeceUCHus l"pa(bI/IKOB SABJISICTCSA KOPHEM YpaBHCHUSA. Otset: x =0.

MaxkcumaiabHo - 60

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuueckux oeticmsuti- 54;

Owiubka 6 onpedenenuu ynxyuil -48;

Omcymcmeue omeéema- 42

tgx-ctgx—sinx=0<:>1—sinx=0<:>sinx=1<:>x=g+27zn,n

2

Maxkcumaiabho - 30
el

Owubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owubra 6 onpeodeneHuu
mpueoHomempuieckol opmynvi-24;

Omcymcmeue omgema- 21

72X 4087 5 49 & 7243 5 72 52X +3>2 < x>0

Otser: X > —0,5

gaKCHMaJ}bHO -30

)
Owubka 6 8blYUCTIeHUU

apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27,

Owubra 6 onpedeneHuu ceoUCmea
cmeneneil- 24;

Omcymcmeue omeéema- 21

1)f/(X):3—3x2;
2 3-3x2 =0;
—3x%2 =-3,
x?=1
Xx=-1
x=1
-1e[0;1]

5 1(0)=2+0-0=2

MaxkcumanbsHo - 50

Owubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 45;

Owiubka 8 HaxoolcoeHuu
npouseoonoul yukyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35




f(l)=2+3-1=4

Orger: fmin (0) =2 fmax (l) =4

1

1

x3 ! 1
S=|(4+x2)dx =(4x+ —)| =4+ — =4_ (xBen)
IO 3 { 3 3

MakcumajibHo - 45

Owubkra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owubka 8 HaxoxcoeHuu
nepsoobpastoll @yurkyuil -36;

Omcymcmeue omeéema- 31,5

Maxkcumanbho - 105

A B
P ) Owubka 8 8bIYUCTEHUU
CLICHHC: apugpmemuueckux deticmeuti-94,5;
MK= 34-9=5(cm); MO-= 25—-9 =4(cm) Owubka 6 onpedenenuu  Gopmyn
niowaoet u (unu) 06veMos
MHO202paHHUKOS - 84;
v:lsA\/H H; v V:1'62v4:480M3;
3" 3 Omcymcemeue omeema- 13,5
1
S=S +S = P -MK+S ; —
6ok OCH. 2 OCH. OCH.
S=".4.6-5+62 =96(cm?)
2
— Ortset: V=48cMm?3;
S=96cm?
(O +(-2) 1+3 —l+l\ Maxkcumanbho - 45
M| i |=(-1,20),
k 2 2 2 ) Owubka 8 BbIYUCTICHUU

BM3-1-1;2-4,0-1}={-2-2;-1},

J9=3

BM|= (27 + (2 + (I =

apugpmemuuecxux deticmeuti-40,5;
Owiubka 6 onpedenenuu Gopmy-36;

Omcymcmeue omgema- 31,5




10

10!
o 2120

10317

Orteert: 120 crmoco6oB

Makcumaibho - 15

Owubxra 6 BbIULUCTIEHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-13,5;

Ouwiubra 6 onpedenenuu opmyinvl
-12;

Omcymcmeue omeéema- 10,5

UTOro

465

«OTIINYHO» - 418-465 Gamior «xopotoy - 325-417 Gainos «YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 233-324 Oaia

NHCTpYMEHTBI OLEHKH

Bapuanr 3.

HNHcTpyMeHTHI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/ eJIbHbIE
OTBETHI)

Bajibl

T 7
B) 1278+ =—33 €Q;

8 8

MakcumaibHo - 55

Owubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuii- 49,5;

Ouwiubka 6 onpedeieHuu ceolcmed
cmeneneu- 44;

Omcymcmeue omgeema (gvlbopa u3
dannwix)- 38,5

5-2+3=6

Maxkcumansno - 30

Owubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeieHuu ceolcmed
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

2 =2x+1 ocrpouts rpaduku dyukmmit Y = 2% u Y = 2x +1.Touxa

nepecedeHus rpauKoB ABISETCS KOpHEM ypaBHeHus. OtBet: X = 0.

MakcumaJjbHo - 60

Owubra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 54;

Ouwubkra 6 onpedenenuu Gynxyuii -48;

Omcymcmeue omgema- 42

tgx-ctgx +cosx=0<1+cosx=0<cosx=-1< x=nr+2mne’

Maxkcumaibho - 30

Owubxra 8 6bIHUCTICHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owubka 8 onpeodenenuu
mpueoHomempusecko opmynvi-24;




Omcymcmeue omgema- 21

52X L 71097 S DB s BB S B2 s 9% 352 e X > 2

Ortser: X € [2,5; +ca)

gaxchaﬂbno -30

Owubra 6 BbIULUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Ouwubra 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmeneneli- 24,

Omcymcmeue omeéema- 21

~1¢[0:1]

5 F(0)=0, f(1)=-2,

Orser: fmin (1) =-2 fmax (O) =0

MaxkcumaiabHo - 50

Owubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 45;

Owubra 6 HAxX024CcOeHUU
npoussoonol ynkyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35

1 X3 1 1 2
S= (2—X2)dX=2X— — =2—_=1_ (xBen)
{ 3 J 3 '3

0

MaxkcumaibHo - 45

Owubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owiubka 8 HaxoolcoeHuu
nepsoobpastoil ynkyuii -36;

Omcymcmeue omgema- 31,5

Pemenne:

MO=MKsin30

Maxkcumainno - 105

Owubka 8 8bIUUCTEHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-94,5;

Owubka 6 onpedenenuu
niowaoe u (unu)
MHO202paHHUKOS - 84,

gopmyn
06vemos




MO
MK= =

sin 30°

N

=8(cm);

N[

OK?2 = MK? —0OM ?;

OK = \/6'4?1'6‘= \/‘4‘8=4\?‘(cm)
AD=8§’_CM,

V= 1_8 H;
3 OCH.
1 3
v="". (89)1 -4=256¢cm7;
3
1
S:S, +S = P -MK +S ;
0OOK. OCH. § OCH. OCH.

1
S="-4-8 3-8+ (8 3)=128 3+}92(cm?)
2 \7~+ \}/{ 1:/}9 .

Orser: V=256 cm3; S=128 3\7!-_192 cm?

Omcymcmeue omeema- 13,5

B cioBe 3AMOK Bce OyKBBI pa3iUUHBI, BCETO HX IISTh, MMOITOMY
Ps=51=1*2*3*4*5=120.

Otser: 120 crtocobos

9 (0+2 1+3 -1+1) MakcHMaIbHO - 45
M| s |=(1,2,0),
k 2 2 2 ) Ouwubka 8 BbIYUCICHUU
CM_{ 1-3:2-4:0 _1}: {_ 2;_2;_1}1 apugpmemuueckux deticmeuti-40,5;
Ouwubxa 8 onpedenenuu ghopmyn-36;
‘CM_‘: \/(—2)2 + (—2)2 + (—1)2 = \/g =3 Omcymemeue omeema- 31,5
10

MakcumaljbHo - 15

Ouwubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-13,5;

Owubra 6 onpedenenuu opmynvl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

UTOIro

465

«oTin4HO» - 418-465 Gamnos

«xopomoy - 325-417 GaisoB

«yIOBIIETBOPUTENBLHO» - 233-324 Oanna







